
Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

1. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 16% 16% 9% 10% 15% 30% 15% 30% 10%

Somewhat approve 24% 23% 25% 30% 26% 22% 20% 21% 34% 30%

Total approve 40% 39% 41% 39% 36% 37% 50% 36% 64% 40%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 23% 18% 11% 6% 12% 12% 23%

Strongly disapprove 40% 44% 37% 27% 38% 49% 41% 48% 14% 30%

Total disapprove 54% 57% 52% 50% 56% 60% 47% 60% 26% 53%
Not sure 6% 4% 8% 11% 8% 3% 2% 4% 11% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 638) (797) (841) (344) (413) (534) (347) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 16% 38% 1% 8% 21% 1% 45% 42% 1%

Somewhat approve 24% 42% 7% 22% 23% 5% 41% 40% 3%

Total approve 40% 79% 8% 31% 44% 6% 86% 82% 5%
Somewhat disapprove 14% 13% 9% 19% 9% 8% 8% 10% 5%

Strongly disapprove 40% 5% 82% 43% 44% 85% 4% 5% 90%

Total disapprove 54% 18% 91% 62% 54% 93% 12% 15% 95%
Not sure 6% 3% 1% 7% 2% 1% 2% 3% 0%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 638) (545) (450) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

1



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 16% 1% 1% 13% 10% 14% 24%

Somewhat approve 24% 4% 5% 21% 24% 25% 23%

Total approve 40% 5% 6% 34% 34% 39% 47%
Somewhat disapprove 14% 6% 8% 11% 16% 14% 12%

Strongly disapprove 40% 88% 84% 49% 42% 43% 36%

Total disapprove 54% 94% 93% 61% 58% 57% 48%
Not sure 6% 1% 1% 5% 8% 4% 5%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 638) (250) (156) (468) (629) (456) (553)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 24% 24% 24% 17% 14% 26% 38% 22% 43% 14%

Somewhat approve 23% 22% 25% 33% 26% 20% 16% 22% 21% 31%

Total approve 47% 45% 48% 50% 39% 46% 54% 44% 63% 45%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 11% 16% 8% 8% 11% 7% 9%

Strongly disapprove 29% 34% 25% 21% 28% 37% 27% 35% 12% 25%

Total disapprove 40% 44% 35% 31% 44% 45% 35% 46% 19% 35%
Not sure 13% 10% 16% 19% 17% 8% 11% 10% 18% 20%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 633) (795) (837) (341) (412) (534) (346) (1, 024) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 24% 50% 4% 17% 28% 4% 56% 55% 3%

Somewhat approve 23% 32% 11% 25% 21% 9% 31% 31% 8%

Total approve 47% 82% 14% 42% 49% 13% 87% 85% 11%
Somewhat disapprove 10% 5% 15% 13% 10% 15% 4% 4% 14%

Strongly disapprove 29% 5% 62% 29% 33% 65% 3% 3% 67%

Total disapprove 40% 10% 77% 42% 43% 79% 7% 7% 81%
Not sure 13% 8% 8% 16% 8% 8% 6% 8% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 633) (543) (449) (447) (1, 096) (467) (493) (521) (476)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 24% 3% 3% 17% 17% 24% 31%

Somewhat approve 23% 9% 11% 21% 23% 22% 24%

Total approve 47% 12% 14% 38% 40% 46% 56%
Somewhat disapprove 10% 10% 18% 12% 11% 10% 10%

Strongly disapprove 29% 70% 60% 37% 31% 32% 25%

Total disapprove 40% 81% 78% 49% 43% 41% 35%
Not sure 13% 8% 8% 13% 17% 13% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Weighted N (1, 633) (250) (156) (467) (627) (453) (553)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 17% 15% 9% 9% 17% 30% 16% 28% 8%

Somewhat approve 19% 19% 19% 22% 22% 16% 17% 17% 26% 23%

Total approve 35% 36% 34% 31% 31% 33% 47% 32% 55% 30%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 22% 18% 11% 7% 13% 11% 20%

Strongly disapprove 43% 45% 41% 32% 40% 52% 43% 50% 19% 38%

Total disapprove 57% 58% 56% 54% 57% 63% 50% 63% 30% 58%
Not sure 8% 5% 11% 14% 12% 4% 3% 5% 15% 11%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 630) (792) (838) (338) (412) (534) (346) (1, 027) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 16% 36% 2% 12% 20% 1% 42% 41% 1%

Somewhat approve 19% 34% 7% 16% 18% 5% 32% 31% 3%

Total approve 35% 70% 8% 28% 39% 6% 75% 71% 4%
Somewhat disapprove 14% 14% 8% 17% 12% 8% 13% 14% 7%

Strongly disapprove 43% 9% 82% 47% 46% 85% 7% 9% 88%

Total disapprove 57% 23% 90% 64% 58% 92% 20% 23% 95%
Not sure 8% 7% 2% 8% 4% 1% 5% 6% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 630) (544) (449) (445) (1, 094) (467) (491) (521) (474)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 16% 2% 1% 11% 10% 14% 24%

Somewhat approve 19% 2% 7% 16% 18% 19% 20%

Total approve 35% 4% 7% 27% 28% 33% 44%
Somewhat disapprove 14% 5% 8% 15% 14% 16% 13%

Strongly disapprove 43% 89% 83% 51% 46% 45% 37%

Total disapprove 57% 94% 91% 65% 60% 61% 50%
Not sure 8% 2% 2% 8% 12% 6% 6%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 630) (250) (156) (466) (626) (452) (552)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2C. Biden Approval on Issues — Race
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 16% 15% 16% 12% 9% 17% 26% 15% 28% 11%

Somewhat approve 23% 24% 22% 29% 22% 19% 25% 22% 24% 27%

Total approve 39% 39% 39% 41% 31% 36% 51% 37% 52% 37%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 14% 17% 10% 6% 10% 9% 18%

Strongly disapprove 33% 37% 29% 19% 31% 42% 36% 39% 17% 23%

Total disapprove 45% 50% 41% 33% 48% 52% 42% 50% 26% 41%
Not sure 16% 12% 21% 27% 21% 12% 7% 13% 22% 21%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 632) (797) (836) (343) (413) (531) (346) (1, 024) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 16% 35% 4% 9% 19% 3% 39% 37% 2%

Somewhat approve 23% 39% 8% 21% 23% 7% 40% 39% 5%

Total approve 39% 74% 13% 30% 42% 9% 79% 76% 7%
Somewhat disapprove 12% 8% 13% 13% 10% 12% 7% 7% 12%

Strongly disapprove 33% 6% 66% 36% 37% 70% 5% 6% 74%

Total disapprove 45% 15% 79% 49% 47% 82% 12% 12% 85%
Not sure 16% 11% 8% 21% 11% 9% 10% 12% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 632) (543) (450) (446) (1, 095) (468) (491) (519) (476)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 16% 3% 1% 13% 11% 13% 22%

Somewhat approve 23% 6% 3% 18% 22% 22% 26%

Total approve 39% 9% 4% 31% 33% 35% 48%
Somewhat disapprove 12% 8% 15% 14% 12% 12% 11%

Strongly disapprove 33% 76% 69% 42% 35% 35% 30%

Total disapprove 45% 84% 84% 56% 47% 47% 40%
Not sure 16% 7% 12% 13% 20% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 632) (250) (156) (467) (625) (455) (552)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2D. Biden Approval on Issues — Guns
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 11% 12% 11% 10% 8% 11% 17% 10% 22% 9%

Somewhat approve 21% 20% 22% 26% 17% 17% 27% 21% 28% 18%

Total approve 32% 32% 33% 35% 25% 29% 44% 31% 50% 27%
Somewhat disapprove 17% 17% 18% 22% 22% 15% 11% 16% 12% 28%

Strongly disapprove 38% 42% 34% 25% 37% 47% 39% 44% 18% 29%

Total disapprove 55% 59% 52% 47% 58% 62% 50% 60% 31% 57%
Not sure 12% 9% 15% 18% 16% 9% 6% 9% 19% 16%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 636) (797) (838) (343) (413) (534) (346) (1, 027) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 11% 25% 3% 6% 13% 2% 26% 26% 1%

Somewhat approve 21% 37% 6% 18% 22% 5% 40% 39% 4%

Total approve 32% 62% 9% 24% 35% 7% 66% 64% 5%
Somewhat disapprove 17% 17% 15% 22% 15% 13% 14% 16% 13%

Strongly disapprove 38% 11% 71% 40% 42% 75% 11% 11% 78%

Total disapprove 55% 28% 85% 61% 57% 87% 25% 27% 90%
Not sure 12% 10% 6% 14% 8% 5% 9% 9% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 636) (545) (450) (448) (1, 096) (468) (493) (521) (476)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 11% 1% 2% 11% 10% 10% 14%

Somewhat approve 21% 4% 5% 15% 19% 16% 28%

Total approve 32% 5% 8% 26% 28% 26% 42%
Somewhat disapprove 17% 8% 18% 16% 18% 17% 17%

Strongly disapprove 38% 82% 69% 46% 38% 43% 33%

Total disapprove 55% 90% 86% 62% 56% 61% 50%
Not sure 12% 5% 6% 12% 16% 13% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Weighted N (1, 636) (250) (156) (468) (628) (455) (553)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2E. Biden Approval on Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 15% 12% 9% 10% 14% 22% 13% 23% 8%

Somewhat approve 25% 25% 24% 30% 22% 21% 27% 23% 29% 27%

Total approve 38% 39% 37% 38% 32% 35% 50% 37% 52% 35%
Somewhat disapprove 13% 11% 14% 19% 16% 11% 6% 13% 10% 20%

Strongly disapprove 31% 36% 27% 19% 27% 41% 35% 37% 9% 25%

Total disapprove 44% 48% 41% 38% 43% 52% 41% 50% 19% 45%
Not sure 18% 13% 22% 24% 25% 13% 9% 14% 29% 20%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (796) (838) (343) (412) (533) (346) (1, 027) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 14% 29% 3% 10% 17% 3% 34% 32% 3%

Somewhat approve 25% 41% 10% 22% 24% 7% 42% 42% 5%

Total approve 38% 70% 13% 32% 42% 10% 76% 74% 8%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 15% 11% 10% 11% 11% 10%

Strongly disapprove 31% 4% 63% 34% 36% 68% 4% 4% 71%

Total disapprove 44% 17% 75% 48% 47% 79% 15% 15% 82%
Not sure 18% 12% 12% 20% 11% 11% 9% 11% 10%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 634) (544) (449) (448) (1, 095) (467) (492) (521) (475)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 14% 4% 0% 10% 9% 13% 19%

Somewhat approve 25% 6% 6% 20% 23% 23% 28%

Total approve 38% 10% 6% 29% 32% 36% 46%
Somewhat disapprove 13% 9% 11% 15% 13% 15% 11%

Strongly disapprove 31% 73% 65% 37% 34% 29% 30%

Total disapprove 44% 83% 76% 52% 47% 44% 41%
Not sure 18% 7% 17% 19% 21% 19% 13%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 99% 101%

Weighted N (1, 634) (250) (155) (466) (627) (454) (553)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2F. Biden Approval on Issues — Crime
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 10% 12% 9% 8% 7% 11% 16% 10% 22% 7%

Somewhat approve 22% 21% 22% 24% 18% 19% 27% 21% 23% 22%

Total approve 32% 33% 31% 32% 25% 30% 43% 31% 45% 30%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 18% 20% 11% 10% 12% 15% 24%

Strongly disapprove 37% 41% 34% 23% 33% 49% 39% 44% 16% 29%

Total disapprove 52% 54% 49% 41% 54% 59% 49% 57% 31% 53%
Not sure 16% 13% 20% 27% 21% 11% 8% 12% 24% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 635) (795) (840) (344) (413) (533) (345) (1, 025) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 10% 25% 2% 4% 13% 2% 26% 24% 1%

Somewhat approve 22% 40% 7% 17% 24% 6% 43% 42% 4%

Total approve 32% 65% 9% 21% 36% 7% 68% 67% 5%
Somewhat disapprove 15% 14% 13% 16% 12% 11% 11% 12% 11%

Strongly disapprove 37% 7% 73% 40% 41% 76% 6% 6% 80%

Total disapprove 52% 21% 86% 56% 53% 88% 17% 18% 91%
Not sure 16% 14% 5% 23% 11% 5% 15% 15% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 635) (544) (448) (448) (1, 096) (467) (492) (520) (475)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 10% 2% 0% 8% 8% 10% 14%

Somewhat approve 22% 6% 4% 18% 20% 17% 27%

Total approve 32% 8% 4% 26% 27% 27% 41%
Somewhat disapprove 15% 9% 14% 15% 16% 16% 12%

Strongly disapprove 37% 81% 74% 46% 39% 40% 34%

Total disapprove 52% 90% 88% 61% 54% 56% 46%
Not sure 16% 2% 8% 13% 18% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Weighted N (1, 635) (249) (156) (467) (629) (454) (552)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2G. Biden Approval on Issues — Abortion
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 17% 17% 16% 15% 9% 17% 27% 16% 27% 10%

Somewhat approve 19% 18% 20% 21% 21% 15% 21% 19% 21% 21%

Total approve 36% 35% 36% 36% 30% 32% 48% 35% 48% 31%
Somewhat disapprove 15% 14% 15% 19% 17% 14% 8% 13% 12% 20%

Strongly disapprove 35% 38% 32% 24% 33% 44% 35% 41% 14% 30%

Total disapprove 50% 52% 47% 43% 50% 58% 44% 54% 26% 50%
Not sure 15% 13% 17% 21% 20% 11% 9% 11% 26% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (796) (839) (343) (412) (534) (346) (1, 026) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 17% 35% 3% 11% 20% 2% 40% 39% 2%

Somewhat approve 19% 32% 6% 18% 19% 6% 33% 32% 5%

Total approve 36% 68% 10% 29% 39% 8% 73% 71% 7%
Somewhat disapprove 15% 14% 13% 17% 12% 13% 11% 11% 12%

Strongly disapprove 35% 7% 69% 35% 39% 72% 6% 8% 74%

Total disapprove 50% 21% 82% 52% 51% 85% 17% 19% 86%
Not sure 15% 11% 9% 19% 9% 7% 10% 10% 7%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (544) (450) (448) (1, 095) (468) (491) (519) (476)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 17% 3% 0% 13% 10% 14% 26%

Somewhat approve 19% 3% 8% 14% 18% 20% 19%

Total approve 36% 6% 8% 26% 28% 34% 46%
Somewhat disapprove 15% 10% 19% 15% 16% 12% 14%

Strongly disapprove 35% 77% 66% 44% 38% 37% 30%

Total disapprove 50% 87% 85% 60% 55% 49% 44%
Not sure 15% 7% 7% 14% 17% 17% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 634) (250) (156) (468) (626) (455) (553)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2H. Biden Approval on Issues — Inflation
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 14% 16% 13% 11% 8% 15% 25% 14% 27% 8%

Somewhat approve 17% 19% 16% 20% 15% 15% 21% 17% 22% 18%

Total approve 32% 35% 29% 31% 23% 29% 46% 30% 49% 26%
Somewhat disapprove 14% 11% 16% 23% 17% 10% 5% 12% 9% 19%

Strongly disapprove 45% 47% 43% 31% 47% 54% 44% 51% 21% 43%

Total disapprove 59% 58% 59% 54% 63% 64% 49% 64% 30% 62%
Not sure 10% 7% 12% 15% 14% 7% 4% 6% 22% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 632) (796) (836) (343) (411) (532) (346) (1, 024) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 14% 33% 2% 10% 18% 2% 38% 36% 2%

Somewhat approve 17% 31% 6% 15% 18% 4% 33% 32% 3%

Total approve 32% 64% 8% 25% 37% 6% 70% 68% 5%
Somewhat disapprove 14% 16% 5% 18% 10% 6% 12% 13% 5%

Strongly disapprove 45% 12% 85% 47% 48% 86% 10% 10% 90%

Total disapprove 59% 28% 90% 66% 58% 92% 22% 23% 95%
Not sure 10% 8% 2% 10% 5% 1% 8% 8% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 101%

Weighted N (1, 632) (543) (450) (448) (1, 096) (468) (492) (520) (476)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 14% 2% 1% 11% 9% 13% 21%

Somewhat approve 17% 4% 4% 15% 16% 16% 20%

Total approve 32% 6% 5% 26% 25% 30% 41%
Somewhat disapprove 14% 4% 7% 12% 13% 14% 13%

Strongly disapprove 45% 89% 86% 53% 48% 48% 39%

Total disapprove 59% 93% 93% 65% 61% 62% 52%
Not sure 10% 1% 2% 9% 14% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 632) (250) (156) (465) (627) (454) (551)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

2I. Biden Approval on Issues — The situation with Russia and Ukraine
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 20% 21% 19% 14% 11% 22% 33% 21% 32% 10%

Somewhat approve 20% 22% 18% 26% 18% 18% 19% 20% 20% 22%

Total approve 40% 43% 37% 40% 29% 40% 52% 40% 52% 32%
Somewhat disapprove 15% 16% 15% 18% 22% 11% 10% 14% 10% 21%

Strongly disapprove 32% 34% 31% 21% 30% 41% 32% 37% 16% 27%

Total disapprove 47% 49% 45% 39% 52% 52% 42% 51% 27% 48%
Not sure 13% 8% 18% 21% 19% 9% 6% 9% 22% 20%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (796) (838) (343) (413) (534) (345) (1, 026) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 20% 42% 4% 15% 25% 4% 50% 48% 3%

Somewhat approve 20% 30% 10% 18% 20% 10% 28% 28% 9%

Total approve 40% 72% 14% 33% 45% 14% 79% 76% 12%
Somewhat disapprove 15% 9% 19% 19% 14% 19% 7% 9% 17%

Strongly disapprove 32% 8% 61% 34% 34% 62% 6% 6% 66%

Total disapprove 47% 17% 80% 53% 48% 81% 13% 15% 83%
Not sure 13% 11% 6% 14% 8% 5% 8% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (543) (450) (448) (1, 095) (468) (491) (519) (476)
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Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 20% 2% 4% 14% 15% 18% 28%

Somewhat approve 20% 4% 21% 18% 19% 20% 21%

Total approve 40% 6% 25% 32% 33% 38% 49%
Somewhat disapprove 15% 14% 22% 18% 13% 16% 17%

Strongly disapprove 32% 76% 47% 38% 37% 32% 26%

Total disapprove 47% 90% 69% 56% 50% 48% 43%
Not sure 13% 4% 6% 12% 17% 14% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (250) (156) (467) (628) (454) (552)
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2J. Biden Approval on Issues — Immigration
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Strongly approve 11% 12% 9% 9% 8% 11% 14% 10% 21% 8%

Somewhat approve 21% 21% 21% 23% 19% 17% 27% 21% 24% 20%

Total approve 32% 33% 31% 32% 27% 28% 41% 31% 45% 28%
Somewhat disapprove 13% 11% 15% 17% 18% 12% 6% 11% 15% 23%

Strongly disapprove 42% 46% 38% 27% 38% 52% 46% 50% 16% 33%

Total disapprove 55% 57% 54% 44% 56% 64% 52% 60% 31% 56%
Not sure 13% 10% 16% 24% 17% 8% 7% 9% 24% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (796) (838) (343) (413) (533) (346) (1, 026) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Strongly approve 11% 24% 3% 5% 13% 2% 25% 23% 2%

Somewhat approve 21% 39% 6% 17% 23% 5% 42% 41% 3%

Total approve 32% 63% 9% 23% 36% 7% 66% 64% 5%
Somewhat disapprove 13% 16% 7% 16% 11% 7% 15% 15% 6%

Strongly disapprove 42% 9% 81% 45% 46% 84% 10% 11% 87%

Total disapprove 55% 25% 88% 61% 58% 91% 25% 26% 93%
Not sure 13% 12% 3% 16% 7% 2% 9% 10% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (545) (448) (448) (1, 095) (467) (493) (521) (475)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Strongly approve 11% 3% 1% 10% 9% 9% 14%

Somewhat approve 21% 3% 4% 17% 18% 17% 27%

Total approve 32% 6% 6% 28% 27% 27% 41%
Somewhat disapprove 13% 5% 7% 13% 13% 14% 13%

Strongly disapprove 42% 87% 83% 47% 42% 46% 38%

Total disapprove 55% 93% 90% 60% 56% 60% 51%
Not sure 13% 1% 4% 12% 18% 13% 8%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 634) (249) (156) (467) (628) (454) (553)
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3. Favorability of Donald Trump
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Donald Trump?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 18% 20% 15% 15% 15% 20% 20% 22% 8% 13%

Somewhat favorable 21% 23% 18% 23% 24% 19% 17% 22% 16% 21%

Favorable 38% 43% 34% 38% 39% 39% 37% 43% 25% 33%
Somewhat unfavorable 11% 14% 9% 14% 14% 10% 6% 12% 5% 12%

Very unfavorable 45% 40% 50% 38% 39% 48% 56% 42% 61% 45%

Unfavorable 57% 54% 59% 52% 53% 59% 62% 54% 66% 57%
Don’t know 5% 3% 7% 10% 8% 2% 1% 3% 10% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (797) (840) (344) (413) (533) (347) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 18% 4% 41% 15% 19% 38% 2% 2% 40%

Somewhat favorable 21% 7% 37% 21% 21% 38% 5% 4% 38%

Favorable 38% 11% 78% 36% 40% 76% 7% 6% 78%
Somewhat unfavorable 11% 8% 13% 15% 10% 14% 6% 5% 13%

Very unfavorable 45% 79% 7% 44% 48% 9% 86% 88% 7%

Unfavorable 57% 86% 20% 59% 58% 22% 92% 93% 20%
Don’t know 5% 3% 2% 5% 2% 2% 1% 1% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (544) (450) (449) (1, 098) (468) (493) (521) (476)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 18% 66% 4% 27% 22% 16% 13%

Somewhat favorable 21% 30% 49% 26% 22% 22% 18%

Favorable 38% 97% 54% 54% 44% 38% 31%
Somewhat unfavorable 11% 2% 29% 13% 9% 11% 13%

Very unfavorable 45% 0% 14% 28% 38% 47% 53%

Unfavorable 57% 3% 43% 41% 47% 58% 66%
Don’t know 5% 1% 3% 5% 9% 4% 3%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (467) (629) (456) (553)
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4. Favorability of Ron DeSantis
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Ron DeSantis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very favorable 12% 16% 8% 11% 10% 13% 15% 15% 4% 6%

Somewhat favorable 18% 21% 15% 19% 13% 20% 20% 21% 10% 15%

Favorable 30% 37% 24% 30% 23% 33% 35% 37% 14% 21%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 12% 15% 11% 8% 12% 5% 15%

Very unfavorable 36% 34% 38% 25% 31% 40% 48% 33% 55% 33%

Unfavorable 48% 48% 48% 37% 45% 51% 56% 45% 59% 48%
Don’t know 22% 15% 28% 33% 31% 16% 9% 18% 27% 31%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 626) (791) (836) (340) (411) (531) (345) (1, 023) (204) (258)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very favorable 12% 2% 32% 9% 16% 34% 2% 1% 33%

Somewhat favorable 18% 7% 35% 19% 21% 37% 5% 5% 39%

Favorable 30% 9% 66% 28% 37% 71% 7% 6% 72%
Somewhat unfavorable 12% 11% 12% 13% 10% 11% 9% 8% 11%

Very unfavorable 36% 65% 6% 34% 41% 6% 76% 76% 6%

Unfavorable 48% 76% 17% 47% 52% 17% 85% 85% 17%
Don’t know 22% 14% 17% 25% 12% 12% 8% 10% 10%

Totals 100% 99% 102% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 626) (542) (447) (447) (1, 093) (464) (491) (519) (473)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very favorable 12% 30% 50% 15% 10% 13% 14%

Somewhat favorable 18% 39% 35% 28% 19% 19% 17%

Favorable 30% 69% 85% 43% 29% 32% 31%
Somewhat unfavorable 12% 11% 9% 13% 11% 9% 14%

Very unfavorable 36% 5% 1% 19% 29% 40% 42%

Unfavorable 48% 16% 11% 32% 40% 48% 56%
Don’t know 22% 15% 5% 25% 31% 20% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 626) (249) (154) (463) (625) (452) (549)
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5. Likely Vote in Primaries in 2024
In the 2024 primary election or caucus for president in your state are you more likely to:
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Vote in the Democratic primary or caucus 25% 22% 28% 17% 23% 23% 39% 23% 42% 21%

Vote in the Republican primary or caucus 26% 29% 24% 17% 22% 32% 32% 35% 7% 12%

Skip the primaries and just vote in the general
election 7% 8% 7% 7% 5% 10% 8% 9% 5% 5%

Not sure 7% 6% 7% 6% 8% 6% 7% 6% 9% 7%

I would not vote 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

Not asked - not registered to vote 33% 33% 33% 51% 41% 28% 12% 26% 34% 54%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 636) (796) (840) (344) (413) (534) (346) (1, 027) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Vote in the Democratic primary or caucus 25% 62% 2% 13% 38% 2% 79% 72% 3%

Vote in the Republican primary or caucus 26% 3% 71% 18% 39% 83% 4% 5% 77%

Skip the primaries and just vote in the general
election 7% 4% 5% 16% 11% 9% 7% 11% 11%

Not sure 7% 4% 2% 15% 10% 5% 8% 11% 8%

I would not vote 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Not asked - not registered to vote 33% 27% 19% 37% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (544) (449) (449) (1, 097) (467) (493) (521) (476)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Vote in the Democratic primary or caucus 25% 1% 2% 19% 15% 27% 36%

Vote in the Republican primary or caucus 26% 86% 88% 37% 21% 27% 31%

Skip the primaries and just vote in the general
election 7% 8% 7% 7% 5% 8% 10%

Not sure 7% 4% 2% 4% 6% 7% 7%

I would not vote 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Not asked - not registered to vote 33% 0% 0% 31% 52% 28% 16%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 98% 101%

Weighted N (1, 636) (250) (156) (468) (628) (456) (551)
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6. Biden in 2024
Who would you rather see as the Democratic nominee in 2024: Joe Biden or someone else?
Asked of Democrats and Independents who lean Democratic who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 53% 60% 48% 48% 49% 55% 58% 51% 61% 55%

Someone else 35% 32% 38% 47% 44% 35% 24% 38% 29% 36%

Not sure 11% 8% 13% 5% 7% 10% 18% 11% 10% 9%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (494) (213) (280) (75) (110) (151) (158) (285) (110) (62)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 53% 58% ∗ 35% 53% ∗ 53% 55% ∗
Someone else 35% 32% ∗ 48% 35% ∗ 35% 33% ∗
Not sure 11% 10% ∗ 17% 11% ∗ 11% 12% ∗

Totals 99% 100% ∗ 100% 99% ∗ 99% 100% ∗
Weighted N (494) (399) (0) (82) (494) (0) (494) (445) (16)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden 53% ∗ ∗ 64% 56% 50% 55%

Someone else 35% ∗ ∗ 26% 34% 38% 35%

Not sure 11% ∗ ∗ 10% 10% 13% 11%

Totals 99% ∗ ∗ 100% 100% 101% 101%

Weighted N (494) (0) (0) (98) (111) (145) (238)
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7. Preferred Democrat in 2024 Including Biden
If your state’s 2024 Democratic primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Democrats and Independents who lean Democrat who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden 69% 76% 63% 60% 55% 71% 80% 72% 67% 58%

Robert F. Kennedy, Jr. 7% 8% 6% 13% 6% 7% 7% 6% 8% 11%

Marianne Williamson 5% 3% 6% 10% 7% 3% 1% 3% 4% 11%

Not sure 17% 11% 22% 15% 27% 18% 11% 17% 17% 18%

I would not vote 2% 2% 2% 3% 5% 1% 2% 2% 4% 3%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (494) (213) (280) (75) (110) (151) (158) (285) (110) (62)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden 69% 70% ∗ 65% 69% ∗ 69% 72% ∗
Robert F. Kennedy, Jr. 7% 8% ∗ 6% 7% ∗ 7% 6% ∗
Marianne Williamson 5% 4% ∗ 3% 5% ∗ 5% 4% ∗
Not sure 17% 16% ∗ 21% 17% ∗ 17% 16% ∗
I would not vote 2% 2% ∗ 5% 2% ∗ 2% 2% ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗
Weighted N (494) (399) (0) (82) (494) (0) (494) (445) (16)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden 69% ∗ ∗ 65% 64% 62% 75%

Robert F. Kennedy, Jr. 7% ∗ ∗ 13% 11% 9% 4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Marianne Williamson 5% ∗ ∗ 5% 3% 7% 4%

Not sure 17% ∗ ∗ 16% 23% 18% 14%

I would not vote 2% ∗ ∗ 2% 0% 3% 3%

Totals 100% ∗ ∗ 101% 101% 99% 100%

Weighted N (494) (0) (0) (98) (111) (145) (238)
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8. Trump in 2024
Would you rather see Trump or someone else as the Republican nominee for president in 2024?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 49% 48% 51% 39% 47% 53% 52% 50% ∗ 51%

Someone else 43% 45% 40% 55% 52% 38% 35% 42% ∗ 47%

Not sure 8% 7% 10% 6% 1% 10% 12% 8% ∗ 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% ∗ 100%

Weighted N (468) (249) (219) (69) (98) (183) (117) (395) (13) (35)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Donald Trump 49% ∗ 52% 48% 49% 49% ∗ ∗ 52%

Someone else 43% ∗ 42% 43% 43% 43% ∗ ∗ 39%

Not sure 8% ∗ 7% 9% 8% 8% ∗ ∗ 9%

Totals 100% ∗ 101% 100% 100% 100% ∗ ∗ 100%

Weighted N (468) (0) (362) (91) (468) (468) (0) (20) (407)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Donald Trump 49% 87% 5% 58% 66% 49% 35%

Someone else 43% 6% 91% 35% 29% 42% 55%

Not sure 8% 7% 4% 7% 6% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Weighted N (468) (250) (156) (194) (154) (140) (174)
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9. Preferred Republican Nominee in 2024
If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Ron DeSantis 23% 24% 22% 37% 24% 20% 19% 23% ∗ 20%

Donald Trump 48% 46% 49% 31% 43% 53% 53% 49% ∗ 40%

Nikki Haley 3% 5% 2% 2% 5% 2% 5% 3% ∗ 3%

Asa Hutchinson 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% ∗ 4%

Tim Scott 4% 6% 1% 3% 5% 4% 3% 4% ∗ 3%

Vivek Ramaswamy 3% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 3% ∗ 5%

Larry Elder 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% ∗ 5%

Mike Pence 3% 2% 5% 5% 3% 3% 3% 3% ∗ 12%

Doug Burgum 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% ∗ 0%

Chris Christie 1% 1% 2% 0% 0% 2% 2% 2% ∗ 0%

Francis Suarez 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% ∗ 4%

Not sure 12% 8% 16% 14% 15% 12% 8% 12% ∗ 4%

I would not vote 1% 2% 0% 0% 2% 0% 3% 1% ∗ 1%

Totals 99% 102% 100% 100% 101% 100% 100% 101% ∗ 101%

Weighted N (468) (249) (219) (69) (98) (183) (117) (395) (13) (35)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Ron DeSantis 23% ∗ 23% 24% 23% 23% ∗ ∗ 23%

Donald Trump 48% ∗ 49% 48% 48% 48% ∗ ∗ 51%

Nikki Haley 3% ∗ 3% 2% 3% 3% ∗ ∗ 4%

Asa Hutchinson 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ ∗ 0%

Tim Scott 4% ∗ 4% 2% 4% 4% ∗ ∗ 4%

Vivek Ramaswamy 3% ∗ 3% 4% 3% 3% ∗ ∗ 4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Larry Elder 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ ∗ 0%

Mike Pence 3% ∗ 3% 3% 3% 3% ∗ ∗ 3%

Doug Burgum 1% ∗ 1% 0% 1% 1% ∗ ∗ 1%

Chris Christie 1% ∗ 1% 2% 1% 1% ∗ ∗ 0%

Francis Suarez 0% ∗ 0% 0% 0% 0% ∗ ∗ 0%

Not sure 12% ∗ 11% 12% 12% 12% ∗ ∗ 9%

I would not vote 1% ∗ 1% 2% 1% 1% ∗ ∗ 1%

Totals 99% ∗ 99% 99% 99% 99% ∗ ∗ 100%

Weighted N (468) (0) (362) (91) (468) (468) (0) (20) (407)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Ron DeSantis 23% 1% 66% 19% 16% 30% 24%

Donald Trump 48% 86% 1% 54% 60% 47% 37%

Nikki Haley 3% 1% 6% 1% 2% 4% 4%

Asa Hutchinson 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1%

Tim Scott 4% 1% 8% 4% 3% 3% 5%

Vivek Ramaswamy 3% 3% 4% 2% 1% 6% 4%

Larry Elder 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Mike Pence 3% 2% 3% 3% 4% 3% 4%

Doug Burgum 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Chris Christie 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%

Francis Suarez 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0%

Not sure 12% 5% 10% 12% 12% 4% 18%

I would not vote 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0%

Totals 99% 100% 101% 99% 102% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (468) (250) (156) (194) (154) (140) (174)
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10. Trump-DeSantis Primary Vote
If your state’s 2024 Republican primary for president were held today, who would you vote for?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican who are registered to vote

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 54% 51% 57% 47% 48% 58% 55% 53% ∗ 55%

Ron DeSantis 33% 38% 29% 45% 36% 28% 33% 34% ∗ 34%

Not sure 9% 7% 11% 7% 11% 10% 7% 9% ∗ 4%

I would not vote 4% 4% 4% 0% 5% 4% 5% 4% ∗ 7%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% ∗ 100%

Weighted N (466) (249) (218) (69) (97) (183) (117) (394) (13) (35)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Donald Trump 54% ∗ 55% 53% 54% 54% ∗ ∗ 57%

Ron DeSantis 33% ∗ 33% 32% 33% 33% ∗ ∗ 32%

Not sure 9% ∗ 8% 9% 9% 9% ∗ ∗ 9%

I would not vote 4% ∗ 3% 6% 4% 4% ∗ ∗ 2%

Totals 100% ∗ 99% 100% 100% 100% ∗ ∗ 100%

Weighted N (466) (0) (361) (91) (466) (466) (0) (20) (406)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Donald Trump 54% 100% 0% 57% 67% 52% 43%

Ron DeSantis 33% 0% 100% 30% 24% 35% 41%

Not sure 9% 0% 0% 8% 6% 10% 11%

I would not vote 4% 0% 0% 4% 4% 4% 4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99%

Weighted N (466) (250) (156) (193) (154) (140) (172)
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11. Trump vs Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 47% 44% 50% 46% 45% 42% 55% 40% 78% 54%

Donald Trump, the Republican 43% 48% 39% 40% 42% 49% 38% 51% 11% 35%

Not sure 6% 4% 7% 8% 8% 5% 4% 5% 7% 4%

I would not vote 4% 4% 5% 6% 5% 4% 2% 4% 4% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 098) (532) (566) (167) (244) (384) (303) (765) (135) (121)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 47% 91% 4% 43% 47% 4% 91% 89% 3%

Donald Trump, the Republican 43% 3% 88% 42% 43% 88% 3% 3% 89%

Not sure 6% 3% 5% 9% 6% 5% 3% 4% 5%

I would not vote 4% 2% 3% 6% 4% 4% 2% 3% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 098) (398) (362) (281) (1, 098) (468) (493) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden, the Democrat 47% 0% 7% 31% 36% 47% 54%

Donald Trump, the Republican 43% 99% 82% 58% 52% 45% 36%

Not sure 6% 0% 4% 6% 7% 5% 6%

I would not vote 4% 0% 8% 5% 5% 3% 4%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 098) (250) (156) (323) (305) (326) (466)
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12. DeSantis vs Biden 2024
If the 2024 election were held today, who would you vote for?
Asked of registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Joe Biden, the Democrat 46% 42% 50% 48% 43% 40% 55% 38% 77% 55%

Ron DeSantis, the Republican 42% 47% 36% 38% 39% 48% 38% 49% 9% 32%

Not sure 8% 8% 9% 10% 10% 9% 5% 9% 10% 7%

I would not vote 4% 3% 5% 5% 7% 4% 2% 4% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 093) (530) (563) (167) (242) (382) (301) (763) (135) (121)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Joe Biden, the Democrat 46% 91% 4% 40% 46% 3% 91% 87% 3%

Ron DeSantis, the Republican 42% 2% 86% 40% 42% 86% 2% 3% 85%

Not sure 8% 5% 7% 13% 8% 7% 5% 7% 8%

I would not vote 4% 2% 3% 7% 4% 3% 2% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 093) (397) (360) (280) (1, 093) (465) (492) (518) (474)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Joe Biden, the Democrat 46% 2% 3% 31% 35% 45% 53%

Ron DeSantis, the Republican 42% 87% 95% 58% 48% 42% 37%

Not sure 8% 8% 2% 9% 11% 9% 6%

I would not vote 4% 3% 0% 3% 6% 4% 3%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 093) (248) (156) (323) (302) (324) (466)
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13. Trump-DeSantis Better Chance to Win 2024 Election
Which of these two Republicans do you think has the best chance of winning the 2024 general election for president?
Asked of Republicans and Independents who lean Republican

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Donald Trump 56% 55% 56% 51% 52% 57% 61% 55% ∗ 66%

Ron DeSantis 28% 30% 26% 35% 34% 24% 24% 29% ∗ 23%

Not sure 16% 15% 17% 13% 14% 19% 16% 16% ∗ 11%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% ∗ 100%

Weighted N (588) (311) (276) (106) (135) (220) (127) (469) (19) (64)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Donald Trump 56% ∗ 57% 56% 55% 55% ∗ ∗ 58%

Ron DeSantis 28% ∗ 29% 23% 31% 31% ∗ ∗ 29%

Not sure 16% ∗ 14% 21% 14% 14% ∗ ∗ 13%

Totals 100% ∗ 100% 100% 100% 100% ∗ ∗ 100%

Weighted N (588) (0) (450) (117) (467) (467) (0) (20) (406)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Donald Trump 56% 86% 16% 59% 63% 59% 44%

Ron DeSantis 28% 6% 73% 24% 22% 26% 38%

Not sure 16% 8% 12% 17% 15% 15% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (588) (250) (156) (242) (221) (178) (189)
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14. Vote for Biden in 2024
Let’s assume Joe Biden is the Democratic presidential nominee in 2024. Which of the following best describes your chances of voting for Biden in the
general election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I will definitely not vote for Biden 41% 44% 38% 33% 40% 46% 41% 49% 13% 36%

I might vote for Biden 12% 11% 12% 16% 11% 10% 9% 9% 16% 15%

I will definitely vote for Biden 25% 25% 25% 17% 20% 25% 39% 24% 40% 20%

Total definitely will/might vote for Biden 37% 36% 38% 33% 32% 35% 48% 34% 56% 35%
I will not vote at all 15% 15% 14% 18% 16% 15% 9% 11% 21% 18%

Not sure 8% 5% 10% 15% 12% 4% 2% 6% 10% 11%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (796) (838) (344) (413) (533) (345) (1, 025) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

I will definitely not vote for Biden 41% 9% 84% 41% 47% 88% 9% 8% 89%

I might vote for Biden 12% 16% 4% 15% 13% 4% 16% 20% 3%

I will definitely vote for Biden 25% 58% 3% 16% 34% 2% 71% 66% 3%

Total definitely will/might vote for Biden 37% 74% 7% 31% 47% 7% 87% 86% 6%
I will not vote at all 15% 9% 7% 22% 3% 3% 2% 2% 3%

Not sure 8% 8% 2% 6% 3% 2% 3% 3% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99%

Weighted N (1, 635) (544) (449) (449) (1, 096) (467) (492) (520) (475)
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

I will definitely not vote for Biden 41% 92% 85% 55% 39% 44% 41%

I might vote for Biden 12% 2% 7% 10% 9% 14% 13%

I will definitely vote for Biden 25% 2% 2% 16% 15% 23% 38%

Total definitely will/might vote for Biden 37% 3% 10% 26% 24% 37% 51%
I will not vote at all 15% 4% 3% 11% 24% 13% 5%

Not sure 8% 1% 2% 7% 13% 6% 3%

Totals 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (250) (156) (467) (627) (456) (551)
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15. Vote for Trump in 2024
Let’s assume Donald Trump is the Republican presidential nominee in 2024. Which of the following best describes your chances of voting for Trump in the
general election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I will definitely not vote for Trump 41% 37% 45% 31% 38% 41% 54% 39% 53% 38%

I might vote for Trump 11% 11% 11% 18% 12% 8% 7% 11% 6% 15%

I will definitely vote for Trump 27% 32% 22% 17% 25% 34% 28% 34% 11% 15%

Total definitely will/might vote for Trump 38% 43% 33% 36% 37% 42% 35% 46% 16% 30%
I will not vote at all 16% 16% 15% 22% 18% 14% 9% 12% 22% 24%

Not sure 6% 4% 7% 11% 8% 3% 2% 4% 9% 7%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 637) (796) (840) (344) (413) (534) (346) (1, 027) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

I will definitely not vote for Trump 41% 71% 12% 38% 50% 13% 85% 86% 10%

I might vote for Trump 11% 5% 19% 11% 11% 18% 4% 3% 19%

I will definitely vote for Trump 27% 4% 62% 25% 32% 66% 2% 2% 67%

Total definitely will/might vote for Trump 38% 9% 81% 36% 43% 84% 6% 5% 86%
I will not vote at all 16% 15% 4% 20% 5% 2% 6% 6% 2%

Not sure 6% 5% 3% 6% 3% 2% 2% 2% 2%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 637) (545) (449) (448) (1, 097) (466) (494) (521) (475)
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

I will definitely not vote for Trump 41% 6% 15% 29% 29% 42% 53%

I might vote for Trump 11% 9% 28% 15% 12% 12% 10%

I will definitely vote for Trump 27% 85% 51% 37% 26% 29% 26%

Total definitely will/might vote for Trump 38% 94% 79% 51% 37% 42% 35%
I will not vote at all 16% 0% 4% 13% 24% 14% 8%

Not sure 6% 0% 2% 7% 9% 3% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 637) (250) (155) (467) (629) (456) (551)
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16. Most Important Issue in Next Year’s Election
Which one of the following is the most important issue to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Inflation 28% 28% 28% 28% 34% 31% 16% 28% 21% 34%

Crime 7% 8% 6% 8% 8% 5% 7% 5% 15% 7%

Guns 8% 7% 9% 10% 8% 7% 9% 7% 13% 8%

Schools 3% 3% 2% 6% 3% 1% 1% 2% 5% 6%

Healthcare 7% 7% 7% 11% 7% 6% 6% 8% 4% 7%

Abortion 5% 3% 7% 5% 5% 5% 6% 6% 3% 5%

Immigration 11% 12% 9% 4% 6% 14% 16% 13% 3% 9%

Climate change 8% 10% 6% 8% 8% 7% 9% 8% 7% 7%

Democracy 15% 15% 14% 7% 9% 17% 25% 16% 18% 8%

Not sure 9% 7% 11% 13% 12% 7% 5% 7% 13% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 102% 100%

Weighted N (1, 637) (796) (841) (344) (412) (534) (347) (1, 027) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Inflation 28% 16% 42% 32% 29% 42% 17% 17% 41%

Crime 7% 6% 7% 5% 5% 5% 4% 4% 6%

Guns 8% 11% 5% 8% 7% 4% 11% 10% 4%

Schools 3% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2%

Healthcare 7% 10% 4% 6% 5% 4% 7% 7% 4%

Abortion 5% 8% 4% 5% 6% 4% 9% 10% 2%

Immigration 11% 3% 22% 12% 13% 24% 2% 2% 26%

Climate change 8% 11% 1% 9% 8% 2% 13% 13% 1%

Democracy 15% 25% 9% 11% 19% 10% 31% 30% 10%
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not sure 9% 8% 5% 10% 6% 4% 5% 6% 5%

Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 637) (545) (450) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Inflation 28% 36% 48% 31% 28% 33% 25%

Crime 7% 5% 5% 10% 9% 5% 6%

Guns 8% 5% 3% 7% 11% 7% 7%

Schools 3% 1% 2% 2% 3% 3% 1%

Healthcare 7% 5% 3% 5% 9% 6% 6%

Abortion 5% 3% 5% 5% 4% 5% 7%

Immigration 11% 29% 22% 13% 11% 11% 9%

Climate change 8% 1% 1% 7% 6% 7% 10%

Democracy 15% 11% 9% 12% 8% 15% 22%

Not sure 9% 4% 2% 9% 11% 8% 7%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (468) (628) (456) (553)
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17A. Importance of Issues for Election — Abortion
How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 49% 39% 59% 47% 48% 50% 52% 49% 53% 47%

Somewhat important 28% 31% 25% 32% 30% 25% 27% 28% 28% 29%

Total very/somewhat important 77% 70% 84% 79% 77% 75% 79% 77% 81% 77%
Not very important 13% 17% 10% 12% 15% 15% 12% 14% 9% 14%

Not at all important 9% 13% 6% 10% 8% 10% 9% 9% 10% 10%

Total not very/not at all important 23% 30% 16% 21% 23% 25% 21% 23% 19% 23%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (796) (840) (344) (413) (532) (347) (1, 027) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 49% 61% 42% 42% 52% 41% 65% 65% 39%

Somewhat important 28% 27% 27% 31% 26% 27% 24% 24% 29%

Total very/somewhat important 77% 87% 69% 73% 78% 68% 89% 90% 68%
Not very important 13% 9% 17% 17% 13% 19% 8% 7% 19%

Not at all important 9% 4% 14% 10% 8% 13% 3% 3% 13%

Total not very/not at all important 23% 13% 31% 27% 22% 32% 11% 10% 32%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 636) (543) (450) (449) (1, 098) (468) (493) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 49% 42% 32% 53% 48% 48% 53%

continued on the next page . . .

49



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat important 28% 27% 30% 28% 27% 28% 29%

Total very/somewhat important 77% 69% 62% 80% 75% 76% 82%
Not very important 13% 19% 21% 11% 13% 16% 12%

Not at all important 9% 12% 17% 9% 12% 8% 6%

Total not very/not at all important 23% 31% 38% 20% 25% 24% 18%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (250) (156) (466) (627) (456) (553)
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17B. Importance of Issues for Election — Inflation
How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 71% 68% 74% 64% 71% 80% 64% 69% 74% 74%

Somewhat important 22% 23% 20% 23% 21% 17% 28% 24% 18% 21%

Total very/somewhat important 93% 91% 95% 87% 92% 97% 93% 93% 92% 95%
Not very important 5% 6% 4% 10% 5% 2% 6% 5% 5% 4%

Not at all important 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1%

Total not very/not at all important 7% 9% 5% 13% 8% 3% 7% 7% 8% 5%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 633) (796) (837) (343) (413) (532) (345) (1, 025) (203) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 71% 59% 86% 71% 73% 87% 58% 59% 88%

Somewhat important 22% 31% 11% 24% 21% 11% 32% 32% 10%

Total very/somewhat important 93% 89% 96% 94% 94% 98% 90% 91% 98%
Not very important 5% 10% 1% 4% 5% 1% 9% 8% 1%

Not at all important 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Total not very/not at all important 7% 11% 4% 6% 6% 2% 10% 9% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 633) (543) (450) (447) (1, 095) (468) (490) (518) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 71% 89% 85% 75% 74% 75% 65%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat important 22% 9% 10% 18% 19% 19% 28%

Total very/somewhat important 93% 98% 96% 93% 93% 94% 92%
Not very important 5% 1% 2% 5% 4% 5% 7%

Not at all important 2% 1% 3% 1% 3% 1% 1%

Total not very/not at all important 7% 2% 4% 7% 7% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 633) (250) (156) (465) (627) (456) (550)
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17C. Importance of Issues for Election — Democracy
How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 61% 61% 61% 45% 49% 69% 79% 63% 66% 52%

Somewhat important 29% 28% 29% 40% 36% 24% 16% 28% 26% 32%

Total very/somewhat important 90% 88% 91% 85% 85% 93% 95% 91% 91% 84%
Not very important 7% 7% 6% 11% 9% 4% 2% 6% 5% 11%

Not at all important 4% 4% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 4% 5%

Total not very/not at all important 10% 12% 9% 15% 15% 7% 5% 9% 9% 16%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 632) (792) (840) (341) (413) (532) (346) (1, 027) (201) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 61% 72% 61% 54% 69% 60% 81% 80% 61%

Somewhat important 29% 24% 29% 32% 24% 30% 17% 17% 29%

Total very/somewhat important 90% 96% 91% 85% 93% 90% 97% 97% 89%
Not very important 7% 4% 6% 10% 4% 6% 2% 2% 6%

Not at all important 4% 1% 4% 5% 3% 4% 1% 1% 5%

Total not very/not at all important 10% 4% 9% 15% 7% 10% 3% 3% 11%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 632) (543) (450) (445) (1, 097) (468) (493) (521) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 61% 66% 55% 59% 59% 60% 64%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat important 29% 23% 35% 32% 27% 31% 29%

Total very/somewhat important 90% 90% 89% 92% 85% 91% 93%
Not very important 7% 6% 6% 6% 9% 6% 4%

Not at all important 4% 4% 5% 3% 5% 3% 3%

Total not very/not at all important 10% 10% 11% 8% 15% 9% 7%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 632) (250) (156) (466) (624) (456) (552)
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17D. Importance of Issues for Election — Crime
How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 58% 53% 62% 44% 54% 67% 64% 56% 70% 56%

Somewhat important 32% 35% 29% 41% 34% 26% 30% 33% 22% 35%

Total very/somewhat important 90% 88% 91% 84% 87% 93% 94% 89% 93% 91%
Not very important 8% 9% 7% 13% 8% 6% 5% 9% 3% 7%

Not at all important 2% 3% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 4% 1%

Total not very/not at all important 10% 12% 9% 16% 13% 7% 6% 11% 7% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 633) (793) (840) (340) (413) (532) (347) (1, 023) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 58% 51% 69% 54% 59% 71% 46% 46% 73%

Somewhat important 32% 36% 24% 34% 31% 23% 40% 40% 22%

Total very/somewhat important 90% 88% 94% 88% 90% 94% 86% 86% 95%
Not very important 8% 11% 4% 9% 8% 4% 12% 12% 4%

Not at all important 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1%

Total not very/not at all important 10% 12% 6% 12% 10% 6% 14% 14% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 633) (542) (448) (449) (1, 096) (466) (493) (521) (474)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 58% 75% 67% 68% 62% 57% 54%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat important 32% 19% 27% 27% 27% 36% 34%

Total very/somewhat important 90% 94% 93% 95% 89% 93% 88%
Not very important 8% 5% 4% 4% 7% 6% 10%

Not at all important 2% 1% 2% 1% 4% 1% 1%

Total not very/not at all important 10% 6% 7% 5% 11% 7% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 633) (248) (156) (464) (623) (456) (553)
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17E. Importance of Issues for Election — Healthcare
How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 60% 53% 65% 55% 59% 61% 63% 56% 73% 62%

Somewhat important 30% 32% 27% 34% 28% 29% 28% 33% 21% 27%

Total very/somewhat important 89% 86% 93% 89% 87% 90% 91% 89% 94% 89%
Not very important 8% 10% 6% 8% 10% 7% 7% 9% 3% 9%

Not at all important 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2%

Total not very/not at all important 11% 14% 7% 11% 13% 10% 9% 11% 6% 11%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (795) (839) (344) (413) (531) (346) (1, 026) (203) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 60% 73% 42% 58% 58% 38% 77% 76% 39%

Somewhat important 30% 23% 40% 29% 30% 42% 20% 20% 42%

Total very/somewhat important 89% 96% 82% 87% 88% 80% 97% 96% 80%
Not very important 8% 4% 13% 9% 9% 16% 3% 3% 16%

Not at all important 3% 0% 5% 4% 2% 4% 0% 1% 4%

Total not very/not at all important 11% 4% 18% 13% 12% 20% 3% 4% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 634) (543) (450) (447) (1, 096) (467) (492) (520) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 60% 46% 26% 55% 61% 58% 59%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat important 30% 39% 45% 33% 27% 33% 29%

Total very/somewhat important 89% 84% 71% 88% 89% 91% 88%
Not very important 8% 12% 24% 10% 7% 8% 9%

Not at all important 3% 3% 5% 3% 5% 1% 2%

Total not very/not at all important 11% 16% 29% 12% 11% 9% 12%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 634) (249) (156) (466) (626) (455) (553)
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17F. Importance of Issues for Election — Immigration
How important are each of the following issues to you when thinking about next year’s election?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very important 50% 50% 51% 39% 45% 58% 56% 54% 38% 47%

Somewhat important 34% 33% 35% 41% 35% 27% 36% 32% 37% 33%

Total very/somewhat important 84% 83% 86% 79% 79% 86% 92% 87% 75% 80%
Not very important 12% 13% 11% 18% 12% 12% 6% 10% 16% 17%

Not at all important 4% 4% 3% 3% 8% 2% 2% 3% 8% 3%

Total not very/not at all important 16% 17% 14% 21% 21% 14% 8% 13% 25% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 634) (796) (839) (344) (412) (532) (346) (1, 026) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very important 50% 38% 72% 46% 55% 76% 35% 37% 78%

Somewhat important 34% 45% 18% 34% 31% 16% 46% 45% 15%

Total very/somewhat important 84% 83% 91% 81% 86% 91% 81% 82% 93%
Not very important 12% 14% 7% 15% 11% 7% 16% 14% 5%

Not at all important 4% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 2%

Total not very/not at all important 16% 17% 9% 19% 14% 9% 19% 18% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (543) (449) (449) (1, 097) (467) (493) (521) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very important 50% 79% 73% 57% 49% 50% 52%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Somewhat important 34% 13% 16% 30% 32% 36% 35%

Total very/somewhat important 84% 92% 89% 87% 81% 85% 87%
Not very important 12% 7% 7% 10% 13% 13% 11%

Not at all important 4% 1% 4% 3% 6% 2% 2%

Total not very/not at all important 16% 8% 11% 13% 19% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 634) (250) (155) (466) (627) (454) (553)
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18. Joe Biden Fit to Be President
Is Joe Biden fit to serve another term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 27% 28% 26% 22% 22% 27% 37% 25% 43% 22%

No 55% 58% 52% 57% 57% 58% 46% 59% 27% 60%

Not sure 18% 14% 23% 21% 21% 15% 17% 16% 30% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 638) (797) (841) (344) (413) (534) (347) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 27% 57% 4% 20% 33% 3% 64% 62% 3%

No 55% 18% 92% 61% 53% 93% 13% 14% 94%

Not sure 18% 24% 4% 20% 14% 3% 22% 24% 3%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 638) (545) (450) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 27% 4% 3% 21% 19% 26% 37%

No 55% 93% 95% 63% 60% 56% 48%

Not sure 18% 3% 2% 17% 22% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Weighted N (1, 638) (250) (156) (468) (629) (456) (553)
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19. Why Biden Is Unfit to Be President
Which of the following best describes why you think Joe Biden is unfit to serve another term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

He is doing a bad job 9% 8% 9% 15% 9% 8% 4% 8% 5% 14%

He is too old 12% 12% 12% 17% 17% 9% 7% 11% 8% 20%

He is corrupt 10% 13% 8% 4% 8% 14% 12% 12% 6% 6%

He is incompetent 20% 20% 19% 16% 19% 24% 18% 24% 5% 18%

He is dangerous 3% 3% 3% 2% 3% 3% 5% 4% 0% 3%

Not sure 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 3% 1%

Not asked - Biden is fit to serve as president or not
sure 45% 42% 48% 43% 43% 42% 54% 41% 73% 40%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 102%

Weighted N (1, 638) (797) (841) (344) (413) (534) (347) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

He is doing a bad job 9% 3% 12% 10% 7% 11% 1% 2% 10%

He is too old 12% 10% 11% 13% 9% 9% 8% 8% 7%

He is corrupt 10% 1% 21% 11% 13% 25% 1% 1% 27%

He is incompetent 20% 3% 40% 23% 21% 41% 2% 3% 42%

He is dangerous 3% 1% 7% 2% 4% 8% 0% 0% 8%

Not sure 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0%

Not asked - Biden is fit to serve as president or not
sure 45% 82% 8% 39% 47% 7% 87% 86% 6%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 638) (545) (450) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

62



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

He is doing a bad job 9% 11% 12% 8% 11% 7% 8%

He is too old 12% 6% 11% 12% 13% 13% 11%

He is corrupt 10% 29% 22% 13% 11% 12% 8%

He is incompetent 20% 38% 45% 26% 20% 20% 20%

He is dangerous 3% 10% 5% 4% 4% 3% 2%

Not sure 1% 0% 0% 0% 2% 1% 0%

Not asked - Biden is fit to serve as president or not
sure 45% 7% 5% 37% 40% 44% 52%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 638) (250) (156) (468) (629) (456) (553)
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20. Donald Trump Fit to Be President
Is Donald Trump fit to serve another term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 36% 40% 31% 32% 34% 40% 34% 41% 18% 32%

No 53% 50% 56% 51% 50% 52% 61% 49% 70% 51%

Not sure 12% 10% 13% 17% 16% 8% 6% 9% 12% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (795) (841) (344) (413) (532) (347) (1, 028) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 36% 8% 72% 38% 38% 72% 6% 5% 76%

No 53% 85% 17% 50% 55% 17% 90% 91% 15%

Not sure 12% 7% 12% 12% 7% 10% 4% 4% 8%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 636) (545) (448) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 36% 94% 50% 48% 40% 36% 30%

No 53% 2% 31% 38% 44% 54% 62%

Not sure 12% 4% 20% 14% 15% 10% 8%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (250) (156) (468) (627) (456) (553)
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21. Why Trump Is Unfit to Be President
Which of the following best describes why you think Donald Trump is unfit to serve another term as president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

He did a bad job during his first term 5% 4% 6% 9% 5% 3% 3% 3% 7% 8%

He is too old 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 2%

He is corrupt 17% 14% 19% 12% 17% 19% 19% 16% 22% 15%

He is incompetent 6% 7% 6% 6% 7% 6% 8% 6% 8% 4%

He is dangerous 21% 19% 22% 18% 15% 21% 30% 20% 25% 21%

Not sure 2% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 4% 1%

Not asked - Trump is fit to serve as president or not
sure 47% 50% 44% 50% 50% 48% 39% 51% 30% 49%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 636) (795) (840) (343) (413) (532) (347) (1, 028) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

He did a bad job during his first term 5% 7% 1% 6% 4% 1% 7% 8% 1%

He is too old 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

He is corrupt 17% 27% 4% 18% 18% 4% 31% 32% 4%

He is incompetent 6% 8% 3% 6% 7% 3% 9% 9% 3%

He is dangerous 21% 39% 4% 17% 22% 5% 41% 40% 4%

Not sure 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 3%

Not asked - Trump is fit to serve as president or not
sure 47% 15% 83% 50% 45% 83% 10% 9% 85%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 636) (545) (448) (449) (1, 098) (468) (494) (521) (476)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

He did a bad job during his first term 5% 1% 1% 5% 5% 6% 4%

He is too old 2% 0% 5% 2% 3% 1% 1%

He is corrupt 17% 0% 6% 10% 14% 17% 20%

He is incompetent 6% 1% 6% 4% 4% 6% 9%

He is dangerous 21% 1% 7% 14% 17% 21% 25%

Not sure 2% 0% 5% 4% 2% 2% 2%

Not asked - Trump is fit to serve as president or not
sure 47% 98% 69% 62% 56% 46% 38%

Totals 100% 101% 99% 101% 101% 99% 99%

Weighted N (1, 636) (250) (156) (468) (627) (456) (552)

66



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

22. Donald Trump Committed Serious Crime
Do you think Donald Trump has committed a serious crime at any time in his life?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 51% 47% 55% 52% 47% 51% 57% 46% 69% 57%

No 27% 33% 22% 21% 26% 31% 29% 34% 11% 20%

Not sure 21% 19% 23% 27% 27% 18% 14% 21% 21% 23%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 637) (797) (840) (344) (413) (534) (346) (1, 027) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 51% 84% 14% 50% 53% 14% 90% 90% 12%

No 27% 6% 57% 28% 30% 59% 4% 3% 61%

Not sure 21% 9% 29% 22% 18% 27% 6% 7% 27%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (544) (450) (449) (1, 098) (468) (493) (520) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 51% 6% 19% 37% 45% 54% 57%

No 27% 75% 43% 36% 30% 26% 25%

Not sure 21% 19% 38% 27% 25% 20% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (468) (629) (456) (552)
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23. Heard About Trump Indictment
How much have you heard about Donald Trump being indicted for taking highly classified documents from the White House and obstructing efforts to retrieve
them?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 58% 62% 54% 42% 40% 67% 80% 61% 57% 48%

A little 36% 32% 40% 43% 49% 31% 19% 35% 35% 41%

A lot / A little 94% 94% 94% 86% 90% 98% 100% 96% 92% 89%
Nothing at all 6% 6% 6% 14% 10% 2% 0% 4% 8% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (794) (841) (344) (410) (534) (347) (1, 025) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 58% 68% 55% 59% 69% 63% 77% 77% 64%

A little 36% 29% 39% 35% 28% 33% 21% 22% 33%

A lot / A little 94% 97% 93% 95% 97% 96% 98% 98% 97%
Nothing at all 6% 3% 7% 5% 3% 4% 2% 2% 3%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 635) (545) (450) (446) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 58% 64% 66% 55% 45% 58% 72%

A little 36% 32% 30% 38% 44% 36% 26%

A lot / A little 94% 96% 96% 92% 89% 95% 98%
Nothing at all 6% 4% 4% 8% 11% 5% 2%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 635) (250) (156) (464) (629) (456) (549)
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24A. Serious Crimes — Falsifying business records to conceal hush money payments to a porn star
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 51% 44% 57% 50% 50% 50% 55% 45% 68% 58%

Not serious crime 36% 44% 29% 31% 33% 42% 35% 42% 18% 30%

Not sure 13% 12% 14% 20% 17% 8% 10% 13% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 622) (785) (838) (338) (413) (530) (342) (1, 019) (200) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 51% 77% 25% 45% 50% 22% 77% 78% 20%

Not serious crime 36% 17% 57% 41% 39% 62% 19% 18% 63%

Not sure 13% 6% 18% 14% 11% 16% 4% 4% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 622) (535) (446) (448) (1, 088) (464) (489) (516) (472)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 51% 15% 24% 45% 48% 50% 55%

Not serious crime 36% 68% 63% 40% 33% 39% 36%

Not sure 13% 17% 13% 15% 18% 11% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 622) (248) (154) (458) (622) (454) (547)
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24B. Serious Crimes — Taking highly classified documents from the White House and obstructing efforts to retrieve them
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 65% 61% 68% 67% 65% 61% 68% 60% 75% 73%

Not serious crime 21% 25% 17% 18% 15% 26% 22% 26% 13% 14%

Not sure 15% 14% 15% 15% 20% 13% 10% 15% 13% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 624) (794) (830) (340) (410) (533) (341) (1, 015) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 65% 89% 36% 63% 64% 34% 93% 94% 32%

Not serious crime 21% 6% 42% 21% 23% 45% 3% 3% 47%

Not sure 15% 5% 22% 16% 13% 22% 3% 3% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 624) (539) (443) (447) (1, 090) (464) (490) (518) (472)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 65% 23% 44% 53% 59% 67% 69%

Not serious crime 21% 50% 43% 29% 22% 22% 19%

Not sure 15% 27% 13% 18% 20% 12% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Weighted N (1, 624) (248) (156) (460) (623) (453) (548)
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24C. Serious Crimes — Conspiring to overturn the results of a presidential election
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 70% 65% 74% 66% 65% 71% 77% 66% 80% 71%

Not serious crime 16% 21% 11% 17% 17% 16% 13% 19% 7% 15%

Not sure 14% 14% 15% 18% 18% 12% 10% 15% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 627) (794) (833) (344) (411) (530) (343) (1, 021) (204) (259)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 70% 88% 48% 70% 71% 47% 94% 95% 46%

Not serious crime 16% 6% 29% 16% 16% 32% 3% 2% 32%

Not sure 14% 6% 23% 14% 13% 20% 4% 3% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 627) (544) (442) (449) (1, 093) (463) (492) (520) (471)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 70% 40% 55% 61% 62% 72% 76%

Not serious crime 16% 40% 27% 22% 18% 15% 14%

Not sure 14% 20% 19% 17% 19% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Weighted N (1, 627) (247) (156) (464) (627) (450) (550)
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24D. Serious Crimes — Attempting to obstruct the certification of a presidential election
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 67% 63% 71% 67% 62% 67% 73% 64% 77% 68%

Not serious crime 17% 22% 14% 17% 16% 19% 16% 20% 7% 17%

Not sure 16% 16% 15% 16% 21% 14% 11% 15% 16% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 624) (792) (832) (344) (409) (531) (340) (1, 021) (203) (259)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 67% 89% 45% 65% 69% 43% 93% 94% 41%

Not serious crime 17% 5% 32% 18% 18% 35% 4% 3% 36%

Not sure 16% 6% 23% 17% 13% 21% 3% 4% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 624) (538) (446) (446) (1, 089) (465) (487) (516) (473)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 67% 35% 52% 58% 61% 69% 72%

Not serious crime 17% 40% 34% 24% 18% 18% 17%

Not sure 16% 25% 14% 18% 21% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 624) (247) (156) (463) (625) (451) (548)
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24E. Serious Crimes — Inciting or aiding an insurrection against the federal government
Do you consider the following to be a serious crime?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Serious crime 70% 68% 72% 66% 63% 72% 80% 67% 79% 72%

Not serious crime 14% 17% 11% 12% 15% 15% 11% 16% 6% 14%

Not sure 16% 15% 17% 21% 22% 13% 9% 16% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 629) (795) (834) (344) (409) (532) (344) (1, 020) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Serious crime 70% 87% 50% 70% 72% 51% 94% 94% 49%

Not serious crime 14% 6% 27% 14% 15% 28% 3% 3% 28%

Not sure 16% 6% 23% 16% 13% 21% 3% 3% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 629) (544) (444) (448) (1, 093) (463) (493) (521) (472)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Serious crime 70% 40% 61% 61% 62% 74% 77%

Not serious crime 14% 34% 26% 20% 16% 13% 13%

Not sure 16% 26% 13% 20% 22% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 629) (247) (156) (464) (628) (452) (549)
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25. Approve of Decision to Indict Donald Trump
Do you approve or disapprove of the decision to indict Donald Trump in the classified documents case?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 49% 46% 53% 50% 46% 45% 57% 46% 63% 49%

Disapprove 35% 41% 28% 23% 31% 44% 37% 41% 18% 29%

Not sure 16% 13% 19% 27% 23% 11% 6% 14% 20% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 634) (796) (838) (343) (412) (534) (344) (1, 026) (203) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 49% 81% 15% 48% 51% 15% 87% 87% 13%

Disapprove 35% 11% 69% 34% 39% 72% 8% 7% 75%

Not sure 16% 8% 16% 18% 10% 13% 6% 6% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Weighted N (1, 634) (544) (450) (448) (1, 097) (468) (491) (520) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 49% 6% 22% 35% 40% 50% 59%

Disapprove 35% 86% 60% 46% 39% 33% 31%

Not sure 16% 8% 18% 19% 21% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 634) (250) (156) (467) (626) (456) (552)
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26. Trump Should Be Found Guilty
Based on what you know about the classified documents case, do you think Donald Trump should be found guilty?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes on all charges 41% 36% 46% 37% 36% 42% 47% 36% 56% 44%

Yes on some but not all charges 14% 16% 13% 22% 17% 9% 13% 13% 16% 19%

Total yes 55% 52% 58% 59% 53% 51% 60% 49% 72% 63%
No 29% 35% 23% 16% 25% 37% 34% 35% 10% 22%

Not sure 16% 13% 19% 25% 22% 12% 6% 16% 18% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (797) (840) (343) (413) (534) (347) (1, 028) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes on all charges 41% 73% 5% 36% 42% 5% 78% 78% 3%

Yes on some but not all charges 14% 13% 18% 15% 14% 16% 13% 13% 14%

Total yes 55% 86% 24% 51% 56% 21% 91% 92% 18%
No 29% 4% 61% 31% 33% 65% 2% 2% 68%

Not sure 16% 10% 15% 18% 11% 14% 7% 6% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 637) (545) (450) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes on all charges 41% 2% 5% 27% 38% 40% 45%

Yes on some but not all charges 14% 10% 22% 15% 13% 15% 16%

Total yes 55% 12% 27% 42% 50% 55% 61%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

No 29% 80% 52% 39% 31% 28% 26%

Not sure 16% 7% 21% 19% 18% 17% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (468) (629) (455) (553)
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27. Trump Trial Before or After Election: Version A
This week, Donald Trump’s lawyers asked the judge presiding over the classified documents case to postpone his trial indefinitely. Do you think the trial
should take place before or after the 2024 election?
Asked of a randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Before the 2024 election 61% 56% 66% 63% 58% 60% 64% 57% 73% 62%

After the 2024 election 22% 29% 15% 14% 20% 27% 25% 25% 11% 23%

Not sure 17% 16% 19% 22% 22% 13% 11% 18% 16% 15%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (821) (403) (418) (185) (205) (260) (170) (505) (105) (137)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Before the 2024 election 61% 86% 37% 57% 64% 38% 91% 91% 36%

After the 2024 election 22% 7% 39% 27% 22% 41% 5% 4% 41%

Not sure 17% 7% 24% 16% 14% 21% 5% 5% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (821) (265) (225) (238) (550) (224) (245) (264) (239)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Before the 2024 election 61% 23% 52% 52% 50% 64% 71%

After the 2024 election 22% 54% 29% 30% 29% 20% 16%

Not sure 17% 22% 19% 18% 21% 16% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (821) (127) (71) (220) (315) (222) (284)
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28. Trump Trial Before or After Election: Version B
This week, Donald Trump’s lawyers asked the judge presiding over the classified documents case to postpone his trial indefinitely. If the trial is pushed back
until after the 2024 election and Trump wins, he could try to pardon himself after taking office or have his attorney general dismiss the matter entirely. Do
you think the trial should take place before or after the 2024 election?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Before the 2024 election 56% 53% 59% 55% 54% 54% 63% 53% 74% 58%

After the 2024 election 25% 30% 20% 12% 22% 31% 30% 30% 7% 17%

Not sure 19% 18% 21% 33% 24% 15% 8% 17% 19% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (817) (394) (423) (158) (208) (274) (177) (523) (99) (126)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Before the 2024 election 56% 82% 34% 51% 60% 32% 91% 90% 28%

After the 2024 election 25% 7% 45% 29% 28% 53% 3% 2% 59%

Not sure 19% 12% 21% 20% 11% 15% 6% 8% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (817) (280) (225) (212) (548) (244) (249) (257) (237)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Before the 2024 election 56% 17% 50% 43% 46% 58% 65%

After the 2024 election 25% 71% 34% 35% 24% 26% 25%

Not sure 19% 12% 16% 22% 30% 15% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (817) (124) (85) (247) (314) (234) (269)
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29. Trump Serve As President if Convicted
If Donald Trump is convicted of a serious crime in the coming months, do you think he should be allowed to serve as president again in the future?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 24% 30% 18% 18% 24% 27% 24% 29% 10% 22%

No 62% 58% 66% 64% 61% 60% 66% 58% 80% 63%

Not sure 14% 12% 16% 18% 15% 13% 11% 13% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 637) (796) (841) (344) (413) (533) (347) (1, 028) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 24% 7% 48% 25% 28% 52% 5% 5% 55%

No 62% 87% 34% 63% 62% 32% 92% 91% 29%

Not sure 14% 6% 18% 12% 10% 16% 3% 4% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 637) (544) (450) (449) (1, 098) (468) (493) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 24% 71% 32% 34% 27% 23% 21%

No 62% 14% 52% 50% 54% 65% 70%

Not sure 14% 14% 17% 16% 19% 12% 9%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (467) (628) (456) (553)
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30. Trump Drop Out of 2024 Race if Convicted
If Donald Trump is convicted of a serious crime in the coming months, do you think he should drop out of the 2024 presidential race?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 60% 56% 64% 60% 56% 59% 66% 57% 74% 59%

No 27% 34% 21% 24% 30% 29% 25% 32% 13% 27%

Not sure 13% 11% 15% 16% 14% 12% 9% 12% 14% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 638) (797) (841) (344) (413) (534) (347) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 60% 85% 35% 56% 62% 35% 90% 90% 33%

No 27% 10% 50% 29% 29% 51% 6% 6% 54%

Not sure 13% 5% 16% 14% 9% 13% 4% 4% 13%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 638) (545) (450) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 60% 15% 60% 47% 50% 64% 68%

No 27% 72% 29% 38% 31% 25% 25%

Not sure 13% 13% 11% 15% 19% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 638) (250) (156) (468) (629) (456) (553)
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31. Approve of Trump Being President in Prison
If Trump is convicted of a serious crime in the coming months and sentenced to prison, would you approve or disapprove of him continuing to run for president
from behind bars?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 22% 29% 16% 20% 25% 23% 21% 26% 10% 22%

Disapprove 64% 60% 68% 65% 60% 64% 69% 61% 77% 65%

Not sure 13% 11% 16% 16% 15% 13% 10% 13% 13% 13%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (796) (838) (342) (413) (532) (346) (1, 025) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 22% 9% 41% 25% 25% 43% 7% 6% 45%

Disapprove 64% 85% 42% 62% 65% 42% 89% 90% 39%

Not sure 13% 6% 17% 13% 10% 15% 3% 4% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (543) (449) (448) (1, 095) (467) (492) (519) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 22% 61% 24% 31% 24% 21% 22%

Disapprove 64% 23% 65% 52% 57% 67% 71%

Not sure 13% 16% 11% 17% 19% 13% 8%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 634) (250) (156) (468) (628) (455) (551)
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32. Approve of Trump Pardoning Himself
If Trump is convicted of a serious crime in the coming months AND wins another term as president, would you approve or disapprove of him pardoning
himself?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Approve 26% 32% 21% 18% 26% 30% 29% 31% 12% 23%

Disapprove 56% 53% 59% 54% 54% 56% 62% 53% 68% 60%

Not sure 17% 14% 20% 28% 20% 14% 9% 16% 21% 18%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 637) (796) (840) (343) (412) (534) (347) (1, 028) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Approve 26% 7% 55% 27% 29% 57% 4% 3% 58%

Disapprove 56% 85% 26% 53% 59% 25% 93% 92% 23%

Not sure 17% 8% 19% 20% 12% 18% 3% 5% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (544) (450) (449) (1, 097) (468) (493) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Approve 26% 74% 40% 38% 30% 27% 22%

Disapprove 56% 9% 40% 42% 47% 58% 65%

Not sure 17% 16% 20% 20% 23% 16% 13%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (467) (628) (456) (553)
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33. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The world’s climate is changing as a result of
human activity 54% 50% 58% 59% 55% 50% 56% 51% 61% 62%

The world’s climate is changing but NOT because
of human activity 25% 30% 20% 20% 22% 27% 29% 29% 17% 18%

Total climate is changing 79% 81% 78% 79% 77% 77% 85% 79% 79% 80%
The world’s climate is NOT changing 8% 9% 7% 5% 7% 12% 6% 9% 3% 10%

Not sure 13% 10% 15% 16% 16% 11% 9% 11% 19% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (796) (840) (344) (413) (533) (347) (1, 027) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

The world’s climate is changing as a result of
human activity 54% 79% 24% 57% 53% 21% 84% 85% 19%

The world’s climate is changing but NOT because
of human activity 25% 9% 48% 25% 28% 51% 8% 7% 52%

Total climate is changing 79% 89% 72% 81% 82% 72% 92% 91% 72%
The world’s climate is NOT changing 8% 2% 16% 6% 8% 17% 1% 1% 17%

Not sure 13% 9% 11% 12% 10% 11% 7% 8% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 636) (545) (449) (448) (1, 098) (467) (494) (521) (476)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

The world’s climate is changing as a result of
human activity 54% 21% 19% 40% 48% 54% 62%

The world’s climate is changing but NOT because
of human activity 25% 48% 57% 34% 26% 26% 22%

Total climate is changing 79% 70% 76% 74% 75% 80% 84%
The world’s climate is NOT changing 8% 22% 11% 12% 8% 8% 9%

Not sure 13% 8% 12% 13% 18% 13% 7%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 636) (250) (156) (467) (628) (456) (553)
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34. Worry About Climate Change
How worried are you about climate change?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Very worried 30% 26% 34% 28% 25% 30% 38% 28% 34% 31%

Somewhat worried 31% 31% 31% 39% 41% 24% 23% 27% 37% 41%

Worried 61% 58% 65% 67% 66% 54% 61% 56% 71% 72%
Not very worried 14% 13% 15% 16% 9% 15% 16% 16% 13% 8%

Not worried at all 13% 18% 8% 6% 11% 17% 15% 16% 5% 5%

Not worried 27% 31% 23% 22% 20% 32% 32% 33% 18% 14%
Not sure 4% 3% 5% 6% 7% 3% 1% 3% 8% 5%

Not asked - Believe climate is not changing 8% 9% 7% 5% 7% 12% 6% 9% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (796) (840) (344) (413) (532) (347) (1, 026) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Very worried 30% 52% 7% 29% 32% 6% 58% 59% 4%

Somewhat worried 31% 36% 21% 33% 26% 19% 32% 33% 18%

Worried 61% 87% 28% 62% 59% 25% 90% 91% 22%
Not very worried 14% 7% 25% 13% 14% 25% 5% 5% 26%

Not worried at all 13% 2% 28% 14% 16% 30% 2% 1% 32%

Not worried 27% 8% 52% 27% 30% 55% 7% 6% 58%
Not sure 4% 2% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 2%

Not asked - Believe climate is not changing 8% 2% 16% 6% 8% 17% 1% 1% 17%

Totals 100% 101% 100% 99% 98% 99% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 635) (544) (449) (448) (1, 097) (467) (493) (521) (476)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Very worried 30% 6% 4% 21% 25% 28% 37%

Somewhat worried 31% 16% 19% 27% 33% 32% 28%

Worried 61% 22% 23% 47% 58% 60% 66%
Not very worried 14% 21% 31% 19% 14% 16% 12%

Not worried at all 13% 32% 33% 17% 12% 13% 14%

Not worried 27% 52% 64% 36% 26% 29% 25%
Not sure 4% 4% 1% 5% 8% 3% 0%

Not asked - Believe climate is not changing 8% 22% 11% 12% 8% 8% 9%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (250) (156) (466) (627) (456) (552)
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35. View of Science of Climate Change
What is your view on the science of climate change?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

I don’t think science knows what is happening 23% 26% 21% 16% 23% 26% 28% 26% 15% 20%

I think climate change is an established scientific
fact 56% 56% 55% 64% 55% 50% 55% 52% 65% 58%

Not sure 13% 9% 17% 15% 15% 12% 11% 12% 17% 13%

Not asked - Believe climate is not changing 8% 9% 7% 5% 7% 12% 6% 9% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Weighted N (1, 636) (795) (840) (344) (413) (533) (346) (1, 027) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

I don’t think science knows what is happening 23% 9% 41% 25% 26% 47% 7% 7% 48%

I think climate change is an established scientific
fact 56% 82% 29% 51% 56% 22% 88% 86% 21%

Not sure 13% 7% 13% 17% 10% 14% 5% 6% 14%

Not asked - Believe climate is not changing 8% 2% 16% 6% 8% 17% 1% 1% 17%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (545) (449) (447) (1, 097) (467) (494) (521) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

I don’t think science knows what is happening 23% 46% 51% 34% 23% 25% 22%

I think climate change is an established scientific
fact 56% 21% 21% 40% 50% 56% 62%

Not sure 13% 11% 17% 14% 19% 12% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - Believe climate is not changing 8% 22% 11% 12% 8% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 636) (250) (156) (467) (628) (456) (552)
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36. Humans Causing Climate Change
Do you believe that human activity is causing climate change?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 58% 54% 61% 66% 60% 52% 56% 54% 64% 66%

No 20% 24% 16% 14% 17% 22% 25% 23% 14% 13%

Not sure 14% 13% 16% 14% 16% 14% 13% 14% 19% 12%

Not asked - Believe climate changing or not sure 8% 9% 7% 5% 7% 12% 6% 9% 3% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 635) (795) (840) (344) (412) (533) (346) (1, 027) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 58% 82% 28% 58% 57% 26% 87% 87% 24%

No 20% 9% 38% 19% 21% 39% 5% 5% 40%

Not sure 14% 7% 18% 16% 13% 18% 7% 7% 19%

Not asked - Believe climate changing or not sure 8% 2% 16% 6% 8% 17% 1% 1% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (545) (449) (448) (1, 097) (467) (493) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 58% 23% 25% 45% 52% 57% 64%

No 20% 41% 42% 27% 23% 19% 17%

Not sure 14% 13% 22% 15% 17% 16% 10%

Not asked - Believe climate changing or not sure 8% 22% 11% 12% 8% 8% 9%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 635) (250) (156) (467) (628) (455) (552)
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37. Climate Change Emergency
Do you think climate change is an emergency, or not?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

An emergency 49% 47% 52% 54% 51% 45% 51% 44% 62% 60%

Not an emergency 29% 35% 22% 26% 25% 31% 32% 34% 13% 19%

Not sure 14% 9% 18% 15% 18% 13% 10% 13% 23% 12%

Not asked - Believe climate is not changing 8% 9% 7% 5% 7% 12% 6% 9% 3% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 101%

Weighted N (1, 633) (796) (837) (341) (413) (532) (347) (1, 025) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

An emergency 49% 78% 17% 47% 49% 14% 82% 81% 12%

Not an emergency 29% 10% 55% 31% 32% 58% 9% 9% 60%

Not sure 14% 10% 11% 16% 11% 11% 8% 10% 11%

Not asked - Believe climate is not changing 8% 2% 16% 6% 8% 17% 1% 1% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 633) (544) (447) (447) (1, 095) (465) (493) (521) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

An emergency 49% 12% 12% 37% 47% 46% 55%

Not an emergency 29% 56% 68% 36% 26% 32% 29%

Not sure 14% 10% 9% 15% 19% 14% 8%

Not asked - Believe climate is not changing 8% 22% 11% 12% 8% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

continued on the next page . . .
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 633) (248) (156) (464) (625) (455) (553)
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38. Climate Change View
Which comes closest to your view? Climate change is...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

An existential threat that must be addressed now
with major legislation 47% 44% 50% 49% 45% 45% 52% 42% 60% 53%

A threat, but one which the government has already
done enough to address 14% 16% 13% 17% 19% 13% 8% 14% 11% 17%

Not a real threat 23% 30% 17% 15% 18% 30% 28% 29% 7% 14%

Not sure 15% 10% 20% 18% 18% 13% 11% 14% 21% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 99%

Weighted N (1, 637) (796) (841) (344) (413) (534) (346) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

An existential threat that must be addressed now
with major legislation 47% 77% 15% 44% 48% 13% 82% 82% 12%

A threat, but one which the government has already
done enough to address 14% 7% 20% 18% 13% 21% 6% 6% 19%

Not a real threat 23% 6% 49% 23% 27% 52% 3% 3% 56%

Not sure 15% 10% 15% 15% 11% 13% 8% 9% 13%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (545) (450) (449) (1, 098) (468) (494) (521) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

An existential threat that must be addressed now
with major legislation 47% 11% 11% 33% 41% 47% 55%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A threat, but one which the government has already
done enough to address 14% 18% 27% 19% 16% 14% 12%

Not a real threat 23% 60% 49% 31% 23% 25% 23%

Not sure 15% 10% 13% 17% 20% 14% 10%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (468) (629) (456) (552)
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39. Climate Change Personally Affected Life
How has climate change personally affected your life so far?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Made things better 3% 4% 3% 7% 4% 2% 0% 2% 5% 5%

Made things worse 34% 33% 35% 37% 33% 31% 34% 32% 31% 41%

No difference 48% 52% 43% 42% 40% 54% 54% 54% 36% 36%

Not sure 16% 11% 20% 14% 23% 13% 12% 13% 27% 18%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 637) (797) (840) (344) (413) (533) (346) (1, 028) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Made things better 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3%

Made things worse 34% 52% 10% 36% 34% 9% 58% 58% 9%

No difference 48% 27% 77% 47% 51% 79% 25% 25% 80%

Not sure 16% 17% 10% 14% 12% 9% 14% 15% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (545) (450) (449) (1, 098) (467) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Made things better 3% 4% 2% 6% 4% 2% 3%

Made things worse 34% 9% 7% 23% 28% 33% 41%

No difference 48% 79% 85% 53% 48% 51% 45%

Not sure 16% 8% 6% 18% 21% 14% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 637) (250) (156) (467) (628) (456) (553)
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40. Climate Change Personally Affect Future
How do you think climate change will personally affect your life in the future?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Make things better 4% 4% 3% 8% 4% 2% 0% 3% 3% 7%

Make things worse 47% 45% 48% 48% 47% 44% 51% 43% 50% 54%

No difference 30% 35% 24% 21% 26% 36% 33% 36% 17% 19%

Not sure 20% 15% 24% 23% 23% 18% 16% 17% 30% 20%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (797) (839) (344) (413) (533) (346) (1, 027) (203) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Make things better 4% 4% 5% 3% 3% 4% 3% 3% 3%

Make things worse 47% 70% 17% 50% 47% 16% 77% 77% 15%

No difference 30% 9% 61% 27% 34% 64% 7% 7% 65%

Not sure 20% 17% 16% 19% 16% 16% 13% 14% 17%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 636) (543) (450) (449) (1, 097) (468) (492) (520) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Make things better 4% 4% 3% 5% 4% 2% 4%

Make things worse 47% 13% 14% 33% 42% 47% 53%

No difference 30% 68% 68% 36% 29% 33% 28%

Not sure 20% 14% 15% 25% 25% 19% 15%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 636) (250) (156) (467) (628) (456) (552)
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41. Climate Change Affect Others Future
How do you think climate change will affect other people’s lives in the future?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Make things better 4% 5% 3% 7% 5% 2% 1% 3% 4% 7%

Make things worse 52% 50% 53% 56% 50% 48% 55% 48% 59% 59%

No difference 25% 30% 20% 19% 22% 30% 24% 30% 9% 17%

Not sure 20% 15% 25% 18% 22% 20% 20% 19% 28% 17%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 632) (791) (841) (344) (412) (531) (345) (1, 025) (203) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Make things better 4% 4% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 3%

Make things worse 52% 75% 22% 54% 52% 20% 83% 83% 19%

No difference 25% 7% 51% 22% 28% 55% 4% 4% 56%

Not sure 20% 14% 22% 21% 17% 21% 10% 11% 22%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 632) (540) (448) (449) (1, 096) (466) (492) (520) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Make things better 4% 3% 6% 5% 4% 3% 4%

Make things worse 52% 15% 22% 37% 45% 53% 58%

No difference 25% 60% 55% 32% 24% 24% 25%

Not sure 20% 22% 18% 25% 27% 19% 13%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 632) (249) (156) (466) (629) (455) (548)
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42. Countries Responsibility to Address Climate Change
Who has a greater responsibility to combat climate change?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

The US 37% 35% 38% 42% 38% 33% 35% 32% 50% 46%

Other countries 25% 34% 17% 19% 24% 29% 27% 31% 6% 23%

Not sure 38% 31% 45% 39% 38% 38% 38% 38% 44% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 632) (793) (839) (344) (410) (533) (346) (1, 025) (204) (260)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

The US 37% 61% 18% 30% 35% 14% 59% 57% 10%

Other countries 25% 9% 42% 31% 29% 49% 10% 11% 51%

Not sure 38% 30% 40% 39% 36% 37% 31% 31% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 632) (545) (446) (448) (1, 095) (465) (493) (520) (474)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

The US 37% 13% 10% 34% 34% 35% 41%

Other countries 25% 47% 54% 25% 22% 28% 27%

Not sure 38% 40% 36% 40% 45% 37% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 632) (249) (155) (466) (625) (456) (551)
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43. More Extreme Weather Events
Have you noticed more extreme weather events (heat waves, fires, storms, etc.) where you live?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 57% 50% 63% 60% 57% 55% 57% 53% 67% 63%

No 36% 43% 28% 31% 31% 39% 40% 42% 20% 28%

Not sure 8% 7% 8% 10% 12% 6% 3% 5% 13% 9%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (793) (841) (344) (412) (533) (346) (1, 027) (201) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 57% 78% 30% 57% 56% 26% 83% 84% 26%

No 36% 16% 64% 37% 39% 69% 12% 11% 70%

Not sure 8% 7% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 4%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (544) (450) (447) (1, 097) (467) (493) (520) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 57% 26% 19% 49% 53% 58% 60%

No 36% 69% 76% 42% 36% 35% 36%

Not sure 8% 4% 5% 9% 11% 7% 4%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (250) (155) (465) (627) (455) (552)
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44. Move Due to Extreme Weather Events
Have you considered moving as a result?
Asked of those who have noticed more extreme weather

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 10% 8% 11% 10% 13% 10% 7% 8% 6% 16%

No 43% 38% 47% 44% 39% 42% 48% 41% 56% 41%

Not sure 4% 4% 5% 6% 6% 4% 2% 3% 4% 6%

Not asked - not noted more extreme weather or not
sure 43% 50% 37% 40% 43% 45% 43% 47% 33% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 634) (793) (840) (344) (412) (532) (346) (1, 027) (201) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 10% 13% 5% 10% 10% 4% 15% 14% 4%

No 43% 60% 23% 42% 43% 21% 63% 64% 21%

Not sure 4% 5% 2% 5% 4% 1% 6% 5% 1%

Not asked - not noted more extreme weather or not
sure 43% 23% 70% 43% 44% 74% 17% 16% 74%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Weighted N (1, 634) (543) (450) (447) (1, 096) (467) (492) (520) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 10% 5% 3% 8% 10% 10% 10%

No 43% 20% 16% 37% 40% 43% 46%

Not sure 4% 2% 0% 4% 4% 6% 4%

continued on the next page . . .

105



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - not noted more extreme weather or not
sure 43% 74% 81% 51% 47% 42% 40%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 634) (250) (155) (465) (627) (455) (551)
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45. Climate Change Contributing to Extreme Weather: Vermont
Do you think climate change is contributing to extreme weather events, such as the flooding this week in Vermont?
Asked of a randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 52% 45% 59% 51% 49% 50% 59% 45% 71% 58%

No 27% 36% 19% 23% 23% 32% 29% 35% 9% 20%

Not sure 21% 20% 22% 27% 27% 18% 12% 20% 20% 22%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (840) (408) (432) (175) (221) (260) (184) (518) (113) (139)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 52% 77% 18% 56% 51% 15% 85% 84% 14%

No 27% 8% 60% 25% 32% 64% 5% 4% 68%

Not sure 21% 15% 22% 19% 17% 21% 10% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (840) (283) (230) (227) (567) (238) (255) (277) (239)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 52% 16% 11% 43% 48% 49% 59%

No 27% 67% 70% 37% 23% 29% 31%

Not sure 21% 17% 19% 21% 29% 21% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Weighted N (840) (130) (82) (247) (339) (218) (283)

107



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

46. Climate Change Contributing to Extreme Weather: Southwest
Do you think climate change is contributing to extreme weather events, such as the heat wave across the Southwest?
Asked of the other randomly assigned half-sample

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 55% 52% 58% 57% 54% 53% 56% 50% 62% 67%

No 28% 34% 21% 20% 24% 34% 29% 33% 15% 14%

Not sure 18% 14% 21% 23% 22% 13% 15% 16% 23% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (786) (384) (402) (166) (192) (267) (161) (506) (86) (122)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 55% 82% 28% 54% 57% 27% 88% 88% 23%

No 28% 7% 53% 27% 30% 54% 5% 5% 57%

Not sure 18% 11% 19% 18% 13% 19% 7% 7% 20%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (786) (254) (219) (221) (527) (229) (236) (241) (236)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 55% 24% 29% 42% 49% 57% 59%

No 28% 61% 48% 36% 30% 26% 26%

Not sure 18% 16% 23% 22% 21% 17% 14%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (786) (120) (74) (215) (283) (236) (268)
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47. Race Relations in the U.S.
How are race relations in the U.S.?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally good 28% 35% 23% 34% 27% 27% 27% 32% 16% 28%

Generally bad 49% 46% 52% 36% 44% 55% 60% 49% 55% 48%

Not sure 22% 19% 25% 30% 29% 18% 13% 19% 29% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 633) (796) (837) (344) (412) (532) (345) (1, 026) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Generally good 28% 24% 36% 30% 31% 39% 23% 24% 39%

Generally bad 49% 55% 49% 47% 53% 49% 60% 58% 50%

Not sure 22% 21% 15% 23% 16% 12% 17% 18% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 633) (543) (449) (448) (1, 097) (467) (493) (520) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Generally good 28% 38% 43% 33% 27% 27% 32%

Generally bad 49% 51% 47% 47% 45% 54% 50%

Not sure 22% 11% 10% 20% 28% 19% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 633) (250) (155) (467) (626) (456) (551)
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48. Race Relations in Community
And, in your community, how are race relations?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Generally good 58% 63% 53% 54% 53% 58% 69% 63% 50% 50%

Generally bad 19% 17% 20% 20% 19% 19% 16% 17% 21% 22%

Not sure 23% 20% 26% 26% 28% 22% 16% 19% 29% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (797) (840) (343) (413) (533) (347) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Generally good 58% 51% 71% 61% 64% 75% 54% 54% 75%

Generally bad 19% 24% 14% 16% 18% 13% 24% 23% 12%

Not sure 23% 25% 15% 23% 18% 12% 23% 23% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Weighted N (1, 637) (544) (450) (449) (1, 098) (468) (493) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Generally good 58% 75% 80% 62% 54% 57% 64%

Generally bad 19% 16% 7% 19% 17% 21% 19%

Not sure 23% 9% 14% 19% 29% 22% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (468) (629) (456) (552)
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49A. Problem of Racism Today — Black Americans
Today, how big a problem is racism against ____?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A big problem 47% 40% 54% 50% 47% 42% 52% 41% 67% 51%

A small problem 28% 31% 25% 31% 24% 29% 29% 31% 15% 29%

Total problem 75% 72% 79% 81% 71% 72% 81% 72% 82% 80%
Not a problem 17% 22% 13% 14% 17% 21% 14% 20% 8% 12%

Not sure 8% 7% 8% 4% 12% 8% 5% 8% 10% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 626) (792) (834) (337) (412) (533) (345) (1, 026) (204) (259)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A big problem 47% 70% 24% 42% 47% 20% 74% 73% 19%

A small problem 28% 17% 39% 33% 29% 45% 15% 16% 43%

Total problem 75% 87% 63% 75% 76% 65% 89% 89% 62%
Not a problem 17% 8% 30% 17% 19% 29% 7% 6% 33%

Not sure 8% 5% 7% 8% 5% 5% 4% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 626) (543) (444) (449) (1, 092) (464) (491) (519) (473)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A big problem 47% 19% 19% 39% 43% 48% 51%

A small problem 28% 41% 51% 30% 27% 29% 28%

Total problem 75% 60% 70% 69% 70% 77% 80%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not a problem 17% 36% 25% 22% 19% 16% 16%

Not sure 8% 4% 5% 10% 11% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 626) (247) (156) (464) (622) (454) (550)

112



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

49B. Problem of Racism Today — Latino Americans
Today, how big a problem is racism against ____?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A big problem 30% 26% 34% 31% 31% 27% 33% 24% 43% 40%

A small problem 39% 41% 37% 40% 35% 40% 42% 43% 29% 36%

Total problem 69% 67% 71% 70% 66% 67% 75% 67% 72% 75%
Not a problem 20% 24% 17% 19% 22% 22% 17% 24% 11% 16%

Not sure 11% 9% 13% 11% 13% 11% 8% 9% 17% 9%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 626) (793) (834) (338) (411) (533) (344) (1, 026) (204) (259)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A big problem 30% 43% 14% 29% 31% 14% 48% 48% 13%

A small problem 39% 38% 43% 39% 39% 46% 34% 34% 46%

Total problem 69% 81% 58% 68% 71% 60% 82% 82% 59%
Not a problem 20% 11% 33% 21% 22% 33% 11% 11% 34%

Not sure 11% 7% 9% 11% 7% 7% 7% 7% 6%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 626) (542) (443) (449) (1, 091) (463) (491) (518) (472)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A big problem 30% 14% 12% 23% 28% 30% 33%

A small problem 39% 42% 52% 40% 36% 40% 42%

Total problem 69% 55% 64% 63% 64% 70% 74%

continued on the next page . . .
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not a problem 20% 39% 30% 25% 21% 18% 21%

Not sure 11% 6% 7% 12% 15% 12% 5%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 626) (247) (156) (463) (624) (452) (550)
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49C. Problem of Racism Today — Asian Americans
Today, how big a problem is racism against ____?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A big problem 32% 28% 37% 28% 26% 34% 43% 30% 39% 32%

A small problem 39% 43% 35% 44% 43% 35% 35% 40% 31% 40%

Total problem 71% 71% 72% 72% 69% 69% 77% 70% 70% 72%
Not a problem 18% 21% 15% 18% 18% 20% 15% 20% 14% 18%

Not sure 11% 8% 13% 10% 13% 11% 8% 10% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 625) (792) (834) (337) (411) (533) (345) (1, 026) (204) (259)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A big problem 32% 41% 25% 31% 35% 24% 46% 47% 25%

A small problem 39% 38% 40% 43% 39% 45% 36% 35% 43%

Total problem 71% 79% 65% 74% 74% 69% 82% 81% 68%
Not a problem 18% 12% 26% 17% 18% 24% 10% 11% 26%

Not sure 11% 8% 10% 9% 8% 7% 7% 8% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 625) (542) (444) (448) (1, 091) (464) (491) (518) (473)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A big problem 32% 23% 23% 25% 29% 33% 36%

A small problem 39% 42% 48% 38% 38% 37% 43%

Total problem 71% 65% 72% 63% 67% 70% 78%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not a problem 18% 28% 23% 24% 18% 20% 16%

Not sure 11% 7% 5% 13% 15% 10% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 625) (247) (156) (464) (623) (452) (550)
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49D. Problem of Racism Today — White Americans
Today, how big a problem is racism against ____?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A big problem 19% 21% 17% 13% 20% 23% 19% 22% 8% 16%

A small problem 27% 28% 25% 32% 23% 26% 26% 29% 19% 23%

Total problem 46% 49% 43% 45% 43% 49% 45% 51% 27% 40%
Not a problem 47% 45% 48% 50% 44% 44% 51% 43% 60% 52%

Not sure 8% 6% 9% 6% 13% 7% 5% 6% 14% 9%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 624) (792) (832) (338) (411) (532) (343) (1, 023) (203) (258)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A big problem 19% 7% 33% 22% 20% 35% 6% 6% 37%

A small problem 27% 15% 38% 27% 27% 39% 16% 19% 36%

Total problem 46% 22% 71% 49% 48% 73% 22% 25% 73%
Not a problem 47% 73% 23% 43% 48% 23% 74% 71% 23%

Not sure 8% 5% 6% 8% 5% 4% 4% 5% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (1, 624) (539) (444) (449) (1, 090) (465) (487) (516) (473)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A big problem 19% 38% 32% 26% 21% 18% 18%

A small problem 27% 38% 39% 28% 26% 28% 26%

Total problem 46% 77% 71% 54% 47% 46% 44%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not a problem 47% 21% 24% 38% 41% 47% 52%

Not sure 8% 2% 4% 8% 12% 7% 4%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 624) (247) (156) (461) (622) (455) (547)
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50A. Problem of Racism in the Past — Black Americans
In the past, how big a problem was racism against ___?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A big problem 72% 72% 72% 77% 68% 71% 74% 69% 84% 75%

A small problem 15% 15% 15% 10% 14% 16% 19% 17% 6% 13%

Total problem 86% 86% 87% 87% 81% 86% 92% 86% 90% 88%
Not a problem 7% 7% 6% 6% 7% 8% 4% 8% 2% 5%

Not sure 7% 6% 8% 7% 12% 6% 3% 7% 8% 7%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 622) (792) (830) (341) (409) (528) (344) (1, 020) (200) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A big problem 72% 82% 59% 72% 73% 60% 86% 86% 59%

A small problem 15% 8% 23% 17% 16% 26% 7% 7% 26%

Total problem 86% 90% 82% 88% 89% 86% 93% 93% 85%
Not a problem 7% 4% 12% 6% 7% 10% 3% 3% 11%

Not sure 7% 6% 6% 6% 4% 4% 3% 4% 4%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 622) (543) (443) (445) (1, 085) (460) (490) (516) (469)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A big problem 72% 52% 69% 65% 65% 76% 76%

A small problem 15% 32% 19% 17% 17% 13% 14%

Total problem 86% 83% 89% 82% 82% 89% 90%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not a problem 7% 12% 9% 10% 8% 4% 7%

Not sure 7% 5% 2% 9% 10% 7% 3%

Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 622) (246) (153) (462) (624) (451) (548)
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50B. Problem of Racism in the Past — Latino Americans
In the past, how big a problem was racism against ___?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A big problem 42% 42% 43% 49% 42% 38% 43% 38% 45% 52%

A small problem 35% 36% 33% 30% 30% 40% 37% 39% 30% 29%

Total problem 77% 79% 76% 79% 72% 78% 80% 76% 75% 82%
Not a problem 13% 14% 11% 10% 14% 13% 13% 14% 8% 10%

Not sure 10% 7% 13% 11% 14% 9% 7% 9% 17% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 620) (791) (829) (339) (409) (527) (344) (1, 020) (200) (259)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A big problem 42% 53% 28% 41% 45% 28% 61% 60% 28%

A small problem 35% 29% 45% 35% 35% 49% 22% 25% 48%

Total problem 77% 83% 73% 77% 80% 77% 84% 84% 76%
Not a problem 13% 9% 19% 11% 13% 17% 10% 9% 17%

Not sure 10% 8% 8% 12% 7% 6% 6% 7% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Weighted N (1, 620) (542) (443) (444) (1, 084) (460) (490) (516) (469)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A big problem 42% 25% 31% 35% 37% 44% 47%

A small problem 35% 46% 53% 37% 33% 35% 36%

Total problem 77% 71% 84% 71% 70% 79% 83%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not a problem 13% 21% 13% 17% 15% 9% 12%

Not sure 10% 7% 3% 11% 14% 11% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Weighted N (1, 620) (246) (153) (462) (622) (450) (548)
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50C. Problem of Racism in the Past — Asian Americans
In the past, how big a problem was racism against ___?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A big problem 41% 43% 39% 49% 38% 37% 42% 40% 36% 42%

A small problem 34% 35% 33% 29% 32% 37% 36% 35% 32% 34%

Total problem 75% 78% 72% 78% 71% 74% 78% 75% 69% 76%
Not a problem 15% 15% 14% 12% 16% 16% 14% 16% 15% 13%

Not sure 10% 7% 13% 10% 13% 10% 7% 9% 16% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 623) (792) (831) (341) (409) (529) (344) (1, 021) (200) (260)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A big problem 41% 48% 32% 40% 44% 34% 55% 54% 34%

A small problem 34% 33% 36% 37% 33% 39% 27% 28% 38%

Total problem 75% 80% 69% 77% 77% 73% 82% 82% 72%
Not a problem 15% 11% 24% 12% 15% 20% 10% 11% 21%

Not sure 10% 8% 8% 10% 8% 7% 7% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 623) (543) (443) (444) (1, 086) (460) (490) (517) (469)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A big problem 41% 28% 43% 34% 36% 41% 46%

A small problem 34% 38% 39% 35% 33% 34% 35%

Total problem 75% 66% 81% 68% 69% 76% 82%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not a problem 15% 25% 17% 20% 17% 14% 13%

Not sure 10% 9% 2% 11% 14% 10% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 623) (246) (153) (463) (623) (451) (549)
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50D. Problem of Racism in the Past — White Americans
In the past, how big a problem was racism against ___?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A big problem 9% 12% 6% 9% 11% 9% 6% 9% 6% 10%

A small problem 20% 21% 18% 15% 19% 21% 23% 21% 16% 16%

Total problem 28% 33% 24% 24% 30% 30% 29% 30% 22% 26%
Not a problem 63% 60% 65% 66% 56% 64% 66% 63% 62% 64%

Not sure 9% 7% 11% 11% 14% 7% 5% 7% 16% 10%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 622) (792) (830) (340) (409) (529) (344) (1, 021) (200) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A big problem 9% 7% 13% 7% 8% 11% 6% 5% 12%

A small problem 20% 10% 28% 21% 20% 32% 9% 9% 31%

Total problem 28% 18% 42% 28% 28% 43% 14% 14% 43%
Not a problem 63% 76% 51% 62% 66% 51% 80% 80% 51%

Not sure 9% 7% 7% 9% 6% 6% 5% 6% 6%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 622) (542) (443) (445) (1, 085) (460) (490) (517) (469)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A big problem 9% 12% 9% 12% 12% 6% 8%

A small problem 20% 34% 29% 24% 21% 19% 18%

Total problem 28% 45% 38% 36% 33% 25% 26%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not a problem 63% 49% 56% 54% 53% 66% 70%

Not sure 9% 6% 6% 10% 14% 9% 4%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 622) (246) (153) (463) (622) (451) (549)
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51. Systemic Racism in America
Is there a problem with systemic racism in America?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 56% 48% 62% 57% 57% 52% 58% 49% 76% 61%

No 27% 37% 18% 25% 24% 32% 26% 34% 7% 18%

Not sure 17% 15% 20% 18% 20% 15% 16% 17% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 631) (795) (837) (340) (412) (534) (345) (1, 025) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 56% 78% 31% 52% 56% 28% 84% 83% 27%

No 27% 8% 54% 29% 32% 59% 7% 7% 61%

Not sure 17% 14% 15% 18% 12% 13% 9% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Weighted N (1, 631) (545) (445) (449) (1, 096) (467) (493) (521) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 56% 30% 20% 46% 50% 59% 60%

No 27% 58% 68% 33% 24% 28% 30%

Not sure 17% 12% 12% 21% 27% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 631) (249) (156) (468) (626) (455) (551)

127



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

52. Racism Embedded
Do you agree or disagree with this idea: Racism is not merely the product of individual bias or prejudice, but also something embedded in legal systems and
policies.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Agree 55% 51% 59% 55% 54% 52% 60% 49% 70% 59%

Disagree 26% 32% 19% 23% 22% 31% 24% 32% 9% 19%

Not sure 19% 17% 22% 22% 23% 17% 16% 19% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (795) (839) (344) (413) (531) (346) (1, 025) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Agree 55% 76% 35% 54% 56% 32% 81% 79% 31%

Disagree 26% 8% 49% 27% 30% 53% 7% 7% 55%

Not sure 19% 16% 16% 19% 14% 14% 12% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (544) (448) (448) (1, 096) (466) (493) (521) (475)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Agree 55% 36% 23% 48% 47% 57% 62%

Disagree 26% 50% 65% 32% 24% 27% 28%

Not sure 19% 14% 12% 20% 30% 16% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 634) (249) (156) (467) (627) (454) (553)
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NOTE: The next three questions were asked of one randomly assigned half-sample, sample A

53. Reparations: Black Americans
Should Black Americans receive any kind of restitution or reparations from the government — not necessarily direct cash payments — as a result of inequities
caused by racism and slavery?
Asked of randomly assigned half-sample A

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 24% 25% 24% 28% 29% 18% 25% 17% 69% 24%

No 56% 60% 53% 44% 51% 66% 59% 66% 8% 50%

Not sure 19% 16% 23% 28% 20% 16% 16% 17% 22% 26%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (804) (384) (421) (160) (202) (268) (175) (521) (89) (132)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 24% 47% 6% 16% 25% 5% 49% 46% 3%

No 56% 28% 86% 65% 59% 89% 27% 28% 93%

Not sure 19% 25% 8% 19% 16% 6% 24% 26% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (804) (258) (232) (222) (545) (246) (238) (250) (247)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 24% 3% 7% 22% 19% 24% 31%

No 56% 92% 86% 63% 59% 58% 52%

Not sure 19% 5% 7% 15% 22% 19% 16%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Weighted N (804) (127) (91) (217) (301) (244) (259)
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54. Why No Reparations: Black Americans
Why shouldn’t Black Americans receive any kind of restitution or reparations from the government? Select all that apply
Asked of randomly assigned half-sample A

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not asked - should get reparations or not sure 44% 40% 47% 56% 49% 34% 41% 34% 92% 50%

Other Americans have faced inequities because of
racism 36% 35% 36% 24% 30% 42% 42% 44% 3% 23%

It would increase racial divisions 33% 36% 31% 29% 30% 38% 35% 40% 4% 21%

Racism is no longer holding Black Americans back 31% 33% 28% 25% 27% 38% 28% 37% 4% 21%

It would undermine personal responsibility 23% 25% 22% 16% 25% 26% 24% 28% 5% 15%

The government can’t afford it 21% 21% 20% 19% 20% 23% 19% 25% 2% 12%

Black Americans have already received enough
from the government 17% 21% 13% 11% 12% 22% 21% 21% 3% 10%

Racism never held Black Americans back 7% 8% 7% 5% 7% 9% 6% 9% 2% 6%

Other (please specify) 6% 7% 5% 1% 8% 8% 5% 6% 0% 5%

Not sure 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 2%

Weighted N (804) (384) (421) (160) (202) (268) (175) (521) (89) (132)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not asked - should get reparations or not sure 44% 72% 14% 35% 41% 11% 73% 72% 7%

Other Americans have faced inequities because of
racism 36% 15% 54% 44% 39% 60% 17% 18% 62%

It would increase racial divisions 33% 12% 53% 43% 37% 59% 14% 16% 59%

Racism is no longer holding Black Americans back 31% 7% 58% 36% 34% 61% 8% 8% 62%

It would undermine personal responsibility 23% 7% 40% 29% 27% 46% 8% 8% 49%

The government can’t afford it 21% 6% 35% 24% 21% 37% 7% 8% 38%

continued on the next page . . .

131



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Black Americans have already received enough
from the government 17% 6% 29% 20% 20% 34% 5% 4% 37%

Racism never held Black Americans back 7% 4% 12% 8% 8% 11% 2% 2% 14%

Other (please specify) 6% 3% 10% 5% 7% 12% 1% 1% 13%

Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Weighted N (804) (258) (232) (222) (545) (246) (238) (250) (247)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - should get reparations or not sure 44% 8% 14% 37% 41% 42% 48%

Other Americans have faced inequities because of
racism 36% 62% 60% 40% 36% 38% 33%

It would increase racial divisions 33% 53% 70% 38% 30% 33% 38%

Racism is no longer holding Black Americans back 31% 64% 60% 36% 28% 34% 30%

It would undermine personal responsibility 23% 43% 50% 29% 20% 25% 27%

The government can’t afford it 21% 33% 42% 27% 19% 21% 22%

Black Americans have already received enough
from the government 17% 38% 29% 21% 18% 17% 16%

Racism never held Black Americans back 7% 14% 7% 8% 8% 5% 8%

Other (please specify) 6% 16% 7% 6% 5% 6% 7%

Not sure 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Weighted N (804) (127) (91) (217) (301) (244) (259)
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55. Restitution Type: Black Americans
What kind of restitution or reparations should Black Americans receive from the government? Select all that apply
Asked of randomly assigned half-sample A

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not asked - should not get reparations or not sure 76% 75% 76% 72% 71% 82% 75% 83% 31% 76%

Educational scholarships 15% 14% 16% 13% 22% 11% 15% 12% 33% 14%

Financial assistance for healthcare 14% 14% 14% 13% 21% 9% 12% 12% 37% 8%

National apology 13% 13% 14% 9% 18% 10% 17% 11% 36% 9%

Financial assistance for buying/improving a home 13% 11% 15% 11% 17% 10% 16% 10% 37% 10%

Financial assistance for starting/improving a
business 13% 11% 13% 11% 16% 10% 13% 10% 37% 7%

Direct cash payment 12% 12% 12% 10% 16% 10% 12% 5% 56% 9%

Land grants 10% 9% 12% 6% 15% 12% 7% 6% 35% 7%

Not sure 2% 2% 2% 4% 0% 1% 3% 2% 2% 3%

Other (please specify) 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%

Weighted N (804) (384) (421) (160) (202) (268) (175) (521) (89) (132)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not asked - should not get reparations or not sure 76% 53% 94% 84% 75% 95% 51% 54% 97%

Educational scholarships 15% 33% 3% 10% 17% 1% 36% 34% 1%

Financial assistance for healthcare 14% 28% 4% 9% 15% 3% 30% 28% 2%

National apology 13% 27% 3% 11% 16% 2% 34% 32% 2%

Financial assistance for buying/improving a home 13% 29% 1% 9% 17% 1% 34% 32% 1%

Financial assistance for starting/improving a
business 13% 26% 1% 10% 16% 1% 32% 30% 2%

Direct cash payment 12% 27% 1% 6% 12% 1% 26% 25% 0%

Land grants 10% 22% 0% 8% 12% 1% 24% 23% 1%
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not sure 2% 3% 1% 1% 2% 0% 3% 3% 0%

Other (please specify) 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Weighted N (804) (258) (232) (222) (545) (246) (238) (250) (247)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - should not get reparations or not sure 76% 97% 93% 78% 81% 76% 69%

Educational scholarships 15% 0% 1% 13% 9% 16% 22%

Financial assistance for healthcare 14% 1% 4% 13% 8% 14% 21%

National apology 13% 1% 1% 10% 9% 13% 19%

Financial assistance for buying/improving a home 13% 0% 1% 11% 8% 14% 20%

Financial assistance for starting/improving a
business 13% 0% 2% 9% 6% 13% 20%

Direct cash payment 12% 1% 0% 14% 10% 11% 15%

Land grants 10% 1% 0% 10% 7% 11% 13%

Not sure 2% 0% 1% 1% 2% 2% 2%

Other (please specify) 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Weighted N (804) (127) (91) (217) (301) (244) (259)
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NOTE: The next three questions were asked of one randomly assigned half-sample, sample B

56. Reparations: Descendants of Enslaved Black Americans
Should descendants of enslaved Black Americans receive any kind of restitution or reparations from the government — not necessarily direct cash payments
— as a result of inequities caused by racism and slavery?
Asked of randomly assigned half-sample B

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 29% 26% 32% 37% 34% 20% 27% 18% 69% 34%

No 51% 57% 46% 37% 44% 64% 56% 66% 13% 40%

Not sure 20% 17% 22% 26% 22% 16% 17% 16% 18% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (831) (413) (417) (184) (209) (266) (172) (505) (116) (131)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 29% 51% 10% 21% 32% 8% 56% 54% 5%

No 51% 28% 81% 60% 54% 85% 25% 27% 88%

Not sure 20% 21% 8% 19% 14% 7% 19% 19% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (831) (285) (217) (225) (552) (221) (256) (270) (229)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 29% 8% 5% 24% 29% 29% 29%

No 51% 86% 90% 58% 47% 54% 54%

Not sure 20% 6% 5% 18% 24% 17% 17%
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continued from previous page
Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (831) (123) (64) (250) (326) (212) (293)

136



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

57. Why No Reparations: Descendants of Enslaved Black Americans
Why shouldn’t descendants of enslaved Black Americans receive any kind of restitution or reparations from the government? Select all that apply
Asked of randomly assigned half-sample B

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not asked - should get reparations or not sure 49% 43% 54% 63% 56% 36% 44% 34% 87% 60%

Other Americans have faced inequities because of
racism 30% 30% 30% 16% 21% 40% 41% 40% 7% 20%

It would increase racial divisions 28% 30% 26% 19% 26% 33% 33% 37% 5% 20%

Racism is no longer holding Black Americans back 26% 31% 22% 16% 18% 37% 30% 35% 4% 17%

It would undermine personal responsibility 21% 24% 18% 13% 16% 29% 23% 26% 6% 13%

The government can’t afford it 17% 20% 14% 13% 13% 21% 21% 23% 1% 10%

Black Americans have already received enough
from the government 17% 23% 11% 12% 15% 21% 17% 22% 1% 14%

Racism never held Black Americans back 7% 8% 7% 8% 6% 8% 7% 8% 5% 7%

Other (please specify) 7% 8% 6% 4% 8% 10% 4% 9% 1% 5%

Not sure 2% 2% 1% 5% 0% 1% 1% 2% 4% 0%

Weighted N (831) (413) (417) (184) (209) (266) (172) (505) (116) (131)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not asked - should get reparations or not sure 49% 72% 19% 40% 46% 15% 75% 73% 12%

Other Americans have faced inequities because of
racism 30% 11% 53% 36% 34% 54% 13% 15% 58%

It would increase racial divisions 28% 10% 48% 34% 32% 51% 12% 15% 55%

Racism is no longer holding Black Americans back 26% 9% 54% 26% 31% 58% 7% 8% 61%

It would undermine personal responsibility 21% 7% 37% 27% 24% 41% 7% 7% 46%

The government can’t afford it 17% 5% 35% 19% 19% 35% 6% 6% 36%
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Black Americans have already received enough
from the government 17% 7% 31% 18% 18% 31% 5% 6% 32%

Racism never held Black Americans back 7% 2% 17% 6% 6% 12% 1% 1% 12%

Other (please specify) 7% 4% 7% 10% 8% 10% 5% 6% 11%

Not sure 2% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 0% 2%

Weighted N (831) (285) (217) (225) (552) (221) (256) (270) (229)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - should get reparations or not sure 49% 14% 10% 42% 53% 46% 46%

Other Americans have faced inequities because of
racism 30% 57% 57% 34% 25% 35% 33%

It would increase racial divisions 28% 53% 56% 32% 23% 32% 31%

Racism is no longer holding Black Americans back 26% 58% 66% 33% 22% 32% 27%

It would undermine personal responsibility 21% 47% 36% 23% 16% 25% 23%

The government can’t afford it 17% 30% 47% 22% 15% 19% 19%

Black Americans have already received enough
from the government 17% 33% 30% 20% 17% 13% 19%

Racism never held Black Americans back 7% 17% 5% 6% 11% 4% 6%

Other (please specify) 7% 7% 12% 5% 6% 9% 6%

Not sure 2% 3% 2% 0% 3% 0% 2%

Weighted N (831) (123) (64) (250) (326) (212) (293)
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58. Restitution Type: Descendants of Enslaved Black Americans
What kind of restitution or reparations should descendants of enslaved Black Americans receive from the government? Select all that apply
Asked of randomly assigned half-sample B

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not asked - should not get reparations or not sure 71% 74% 68% 63% 66% 80% 73% 82% 31% 66%

Educational scholarships 19% 15% 22% 21% 23% 13% 20% 11% 42% 27%

Financial assistance for buying/improving a home 17% 15% 20% 16% 22% 14% 19% 9% 44% 26%

National apology 16% 12% 19% 18% 18% 11% 19% 11% 36% 16%

Financial assistance for healthcare 16% 13% 18% 17% 21% 9% 19% 9% 38% 21%

Financial assistance for starting/improving a
business 15% 12% 19% 13% 22% 11% 17% 9% 35% 22%

Direct cash payment 14% 13% 16% 18% 18% 10% 13% 6% 51% 15%

Land grants 14% 10% 17% 13% 17% 12% 13% 6% 48% 12%

Not sure 3% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 3% 1% 3%

Other (please specify) 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 0% 4% 2%

Weighted N (831) (413) (417) (184) (209) (266) (172) (505) (116) (131)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not asked - should not get reparations or not sure 71% 49% 90% 79% 68% 92% 44% 46% 95%

Educational scholarships 19% 33% 5% 14% 23% 4% 42% 38% 4%

Financial assistance for buying/improving a home 17% 29% 6% 14% 21% 5% 39% 37% 3%

National apology 16% 29% 6% 11% 20% 5% 36% 35% 2%

Financial assistance for healthcare 16% 28% 5% 11% 19% 4% 35% 34% 2%

Financial assistance for starting/improving a
business 15% 25% 5% 14% 19% 4% 34% 33% 3%

Direct cash payment 14% 25% 5% 10% 16% 4% 29% 28% 3%

Land grants 14% 25% 5% 10% 17% 4% 29% 28% 4%
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not sure 3% 6% 1% 3% 2% 0% 3% 4% 0%

Other (please specify) 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1%

Weighted N (831) (285) (217) (225) (552) (221) (256) (270) (229)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - should not get reparations or not sure 71% 92% 95% 76% 71% 71% 71%

Educational scholarships 19% 3% 3% 13% 14% 20% 22%

Financial assistance for buying/improving a home 17% 4% 5% 12% 14% 19% 20%

National apology 16% 6% 3% 12% 14% 16% 18%

Financial assistance for healthcare 16% 4% 5% 10% 15% 15% 17%

Financial assistance for starting/improving a
business 15% 4% 3% 9% 12% 17% 18%

Direct cash payment 14% 4% 3% 16% 16% 15% 12%

Land grants 14% 6% 3% 11% 13% 16% 13%

Not sure 3% 1% 0% 1% 4% 4% 2%

Other (please specify) 1% 1% 0% 2% 1% 2% 1%

Weighted N (831) (123) (64) (250) (326) (212) (293)
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59. Reparations: Combined
Should [Black Americans/descendants of enslaved Black Americans] receive any kind of restitution or reparations from the government — not necessarily
direct cash payments — as a result of inequities caused by racism and slavery?
Combined responses to Q53 and Q56

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 27% 25% 28% 33% 32% 19% 26% 17% 69% 29%

No 54% 58% 49% 40% 47% 65% 57% 66% 11% 45%

Not sure 20% 16% 23% 27% 21% 16% 16% 17% 20% 26%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (797) (838) (344) (410) (534) (347) (1, 026) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 27% 49% 8% 18% 29% 6% 53% 50% 4%

No 54% 28% 84% 62% 56% 87% 26% 27% 90%

Not sure 20% 23% 8% 19% 15% 6% 21% 22% 5%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99%

Weighted N (1, 635) (544) (450) (448) (1, 097) (466) (494) (520) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 27% 5% 6% 23% 24% 26% 30%

No 54% 89% 88% 60% 53% 56% 53%

Not sure 20% 6% 6% 17% 23% 18% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (250) (155) (468) (627) (456) (552)
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60. Why No Reparations: Combined
Why shouldn’t [Black Americans/descendants of enslaved Black Americans] receive any kind of restitution or reparations from the government? Select all
that apply
Combined responses to Q54 and Q57

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not asked - should get reparations or not sure 46% 42% 51% 60% 53% 35% 43% 34% 89% 55%

Other Americans have faced inequities because of
racism 33% 33% 33% 20% 26% 41% 41% 42% 6% 22%

It would increase racial divisions 31% 33% 28% 23% 28% 35% 34% 39% 5% 20%

Racism is no longer holding Black Americans back 28% 32% 25% 20% 23% 38% 29% 36% 4% 19%

It would undermine personal responsibility 22% 25% 20% 14% 20% 28% 24% 27% 6% 14%

The government can’t afford it 19% 20% 17% 16% 16% 22% 20% 24% 2% 11%

Black Americans have already received enough
from the government 17% 22% 12% 12% 14% 22% 19% 22% 2% 12%

Racism never held Black Americans back 7% 8% 7% 7% 6% 9% 7% 8% 4% 6%

Other (please specify) 6% 8% 5% 3% 8% 9% 5% 8% 0% 5%

Not sure 1% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 1%

Weighted N (1, 635) (797) (838) (344) (410) (534) (347) (1, 026) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not asked - should get reparations or not sure 46% 72% 16% 38% 44% 13% 74% 73% 10%

Other Americans have faced inequities because of
racism 33% 13% 53% 40% 36% 57% 15% 16% 60%

It would increase racial divisions 31% 11% 51% 38% 34% 55% 13% 15% 57%

Racism is no longer holding Black Americans back 28% 8% 56% 31% 32% 60% 7% 8% 62%

It would undermine personal responsibility 22% 7% 39% 28% 26% 44% 8% 8% 48%

The government can’t afford it 19% 5% 35% 22% 20% 36% 6% 7% 37%
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continued from previous page
Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Black Americans have already received enough
from the government 17% 6% 30% 19% 19% 32% 5% 5% 34%

Racism never held Black Americans back 7% 3% 14% 7% 7% 12% 2% 1% 13%

Other (please specify) 6% 3% 9% 8% 7% 11% 3% 4% 12%

Not sure 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2%

Weighted N (1, 635) (544) (450) (448) (1, 097) (466) (494) (520) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - should get reparations or not sure 46% 11% 12% 40% 47% 44% 47%

Other Americans have faced inequities because of
racism 33% 59% 59% 37% 30% 36% 33%

It would increase racial divisions 31% 53% 64% 35% 26% 32% 34%

Racism is no longer holding Black Americans back 28% 61% 63% 34% 25% 33% 28%

It would undermine personal responsibility 22% 45% 44% 26% 18% 25% 25%

The government can’t afford it 19% 32% 44% 24% 17% 20% 20%

Black Americans have already received enough
from the government 17% 35% 29% 20% 18% 15% 17%

Racism never held Black Americans back 7% 16% 6% 7% 10% 5% 7%

Other (please specify) 6% 11% 9% 6% 5% 8% 7%

Not sure 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2%

Weighted N (1, 635) (250) (155) (468) (627) (456) (552)
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61. Restitution Type: Combined
What kind of restitution or reparations should [Black Americans/descendants of enslaved Black Americans] receive from the government? Select all that
apply
Combined responses to Q55 and Q58

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Not asked - should not get reparations or not sure 73% 75% 72% 67% 68% 81% 74% 83% 31% 71%

Educational scholarships 17% 14% 19% 17% 23% 12% 18% 12% 38% 20%

Financial assistance for healthcare 15% 14% 16% 15% 21% 9% 16% 10% 38% 15%

National apology 15% 13% 16% 13% 18% 11% 18% 11% 36% 13%

Financial assistance for buying/improving a home 15% 13% 18% 14% 19% 12% 18% 10% 41% 18%

Financial assistance for starting/improving a
business 14% 12% 16% 12% 19% 10% 15% 10% 36% 14%

Direct cash payment 13% 12% 14% 14% 17% 10% 12% 5% 53% 12%

Land grants 12% 9% 15% 9% 16% 12% 10% 6% 42% 9%

Not sure 3% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 1% 3%

Other (please specify) 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 3% 1%

Weighted N (1, 635) (797) (838) (344) (410) (534) (347) (1, 026) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Not asked - should not get reparations or not sure 73% 51% 92% 82% 71% 94% 47% 50% 96%

Educational scholarships 17% 33% 3% 12% 20% 2% 39% 36% 3%

Financial assistance for healthcare 15% 28% 5% 10% 17% 3% 33% 31% 2%

National apology 15% 28% 5% 11% 18% 3% 35% 34% 2%

Financial assistance for buying/improving a home 15% 29% 3% 12% 19% 3% 37% 35% 2%

Financial assistance for starting/improving a
business 14% 26% 3% 12% 17% 2% 33% 32% 2%

Direct cash payment 13% 26% 3% 8% 14% 2% 28% 27% 1%
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Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Land grants 12% 24% 2% 9% 14% 2% 27% 26% 2%

Not sure 3% 5% 1% 2% 2% 0% 3% 4% 0%

Other (please specify) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

Weighted N (1, 635) (544) (450) (448) (1, 097) (466) (494) (520) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Not asked - should not get reparations or not sure 73% 95% 94% 77% 76% 74% 70%

Educational scholarships 17% 2% 2% 13% 12% 18% 22%

Financial assistance for healthcare 15% 2% 4% 12% 12% 14% 19%

National apology 15% 3% 2% 11% 11% 15% 18%

Financial assistance for buying/improving a home 15% 2% 3% 11% 11% 16% 20%

Financial assistance for starting/improving a
business 14% 2% 3% 9% 9% 14% 19%

Direct cash payment 13% 3% 1% 15% 13% 13% 13%

Land grants 12% 3% 1% 11% 10% 13% 13%

Not sure 3% 0% 1% 1% 3% 3% 2%

Other (please specify) 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Weighted N (1, 635) (250) (155) (468) (627) (456) (552)
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62. Heard of Tulsa Riot
How much have you heard about the Tulsa, Oklahoma race massacre of 1921?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 21% 26% 17% 13% 17% 22% 32% 20% 36% 13%

A little 38% 40% 37% 39% 36% 39% 40% 41% 34% 36%

A lot / A little 60% 66% 53% 53% 54% 61% 71% 61% 70% 49%
Nothing at all 40% 34% 47% 47% 46% 39% 29% 39% 30% 51%

Totals 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (795) (840) (344) (410) (534) (347) (1, 027) (204) (261)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 21% 32% 13% 20% 27% 17% 38% 39% 16%

A little 38% 37% 41% 41% 41% 44% 41% 40% 44%

A lot / A little 60% 69% 54% 61% 69% 61% 79% 79% 60%
Nothing at all 40% 31% 46% 39% 31% 39% 21% 21% 40%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 635) (542) (450) (449) (1, 098) (468) (493) (520) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 21% 14% 21% 16% 13% 21% 31%

A little 38% 45% 41% 38% 33% 40% 43%

A lot / A little 60% 60% 62% 55% 46% 62% 74%
Nothing at all 40% 40% 38% 45% 54% 38% 26%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 635) (250) (156) (468) (627) (455) (553)
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63. Reparations for Tulsa Riot
In 1921, a large group of white people attacked a Black neighborhood in Tulsa, Oklahoma, causing many deaths and massive property damage. Do you
think the three remaining survivors of the Tulsa race massacre should or should not receive reparations for what they experienced?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 45% 44% 47% 54% 49% 37% 46% 34% 85% 54%

No 33% 38% 28% 28% 28% 39% 34% 41% 4% 28%

Not sure 22% 17% 25% 18% 23% 23% 20% 25% 11% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (797) (840) (344) (412) (534) (347) (1, 027) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 45% 68% 21% 42% 47% 22% 74% 72% 18%

No 33% 15% 59% 35% 35% 57% 13% 13% 60%

Not sure 22% 17% 20% 23% 18% 22% 13% 15% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (545) (450) (448) (1, 098) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 45% 22% 21% 39% 41% 48% 48%

No 33% 59% 55% 37% 33% 32% 34%

Not sure 22% 19% 24% 24% 26% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 637) (250) (156) (468) (629) (455) (553)
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64. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Excellent 4% 4% 4% 10% 3% 2% 2% 5% 6% 1%

Good 20% 25% 16% 18% 19% 17% 29% 20% 27% 21%

Excellent / Good 24% 29% 19% 27% 23% 19% 31% 24% 33% 22%
Fair 28% 27% 29% 34% 23% 26% 30% 26% 36% 29%

Poor 43% 40% 46% 31% 46% 52% 37% 48% 22% 43%

Fair / Poor 71% 66% 75% 65% 69% 79% 67% 74% 57% 72%
Don’t know 5% 4% 5% 8% 8% 3% 1% 2% 10% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100%

Weighted N (1, 638) (797) (840) (344) (413) (534) (346) (1, 028) (204) (262)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Excellent 4% 8% 3% 2% 4% 1% 7% 7% 2%

Good 20% 37% 7% 18% 22% 5% 41% 38% 4%

Excellent / Good 24% 46% 9% 20% 26% 7% 49% 45% 5%
Fair 28% 30% 20% 30% 27% 22% 30% 32% 21%

Poor 43% 20% 68% 44% 44% 70% 18% 19% 73%

Fair / Poor 71% 50% 89% 74% 71% 92% 48% 52% 94%
Don’t know 5% 5% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101%

Weighted N (1, 638) (545) (449) (449) (1, 098) (467) (494) (521) (476)
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Excellent 4% 2% 1% 5% 3% 2% 6%

Good 20% 5% 6% 17% 15% 18% 27%

Excellent / Good 24% 7% 6% 23% 19% 20% 34%
Fair 28% 17% 27% 24% 28% 27% 29%

Poor 43% 74% 66% 48% 46% 49% 35%

Fair / Poor 71% 91% 93% 72% 73% 76% 64%
Don’t know 5% 2% 1% 5% 8% 4% 2%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 638) (250) (156) (467) (629) (456) (553)
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65. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Getting better 18% 19% 16% 14% 11% 18% 28% 19% 22% 11%

About the same 22% 25% 20% 24% 23% 18% 25% 22% 22% 23%

Getting worse 54% 51% 57% 53% 56% 59% 44% 55% 43% 60%

Not sure 6% 5% 8% 8% 10% 5% 3% 4% 13% 5%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 636) (796) (840) (342) (413) (533) (347) (1, 026) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Getting better 18% 34% 4% 18% 21% 4% 41% 39% 4%

About the same 22% 27% 16% 21% 22% 16% 27% 27% 14%

Getting worse 54% 32% 78% 55% 53% 78% 27% 28% 80%

Not sure 6% 7% 2% 6% 4% 2% 6% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (1, 636) (543) (450) (449) (1, 097) (468) (492) (519) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Getting better 18% 4% 3% 12% 11% 15% 28%

About the same 22% 11% 23% 21% 22% 21% 23%

Getting worse 54% 84% 72% 61% 58% 59% 46%

Not sure 6% 2% 2% 6% 10% 5% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
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Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 636) (250) (156) (466) (629) (456) (551)
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66. Personal Economic Situation
How about your economic situation? Is that getting better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Getting better 12% 15% 9% 16% 13% 10% 8% 11% 18% 11%

About the same 42% 41% 44% 45% 35% 36% 59% 42% 45% 43%

Getting worse 41% 40% 41% 30% 44% 51% 32% 44% 25% 40%

Not sure 5% 4% 6% 10% 8% 3% 1% 3% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 634) (794) (840) (340) (413) (534) (347) (1, 028) (204) (260)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Getting better 12% 21% 7% 9% 12% 5% 20% 19% 4%

About the same 42% 51% 37% 42% 45% 37% 53% 54% 36%

Getting worse 41% 24% 55% 44% 41% 57% 24% 24% 58%

Not sure 5% 5% 2% 6% 2% 2% 2% 3% 1%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Weighted N (1, 634) (544) (450) (446) (1, 098) (468) (493) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Getting better 12% 4% 5% 12% 11% 7% 16%

About the same 42% 32% 44% 42% 38% 41% 48%

Getting worse 41% 62% 48% 41% 42% 49% 33%

Not sure 5% 2% 3% 5% 10% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Weighted N (1, 634) (250) (156) (467) (626) (456) (552)
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67. U.S. Economy in Recession
Is the U.S. economy in a recession?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 39% 40% 39% 39% 43% 43% 31% 41% 29% 42%

No 30% 35% 25% 24% 25% 29% 44% 31% 35% 25%

Not sure 31% 26% 35% 38% 32% 28% 25% 28% 36% 33%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 638) (797) (841) (344) (413) (534) (347) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 39% 23% 60% 38% 42% 61% 23% 25% 63%

No 30% 48% 13% 32% 34% 15% 53% 52% 14%

Not sure 31% 28% 27% 30% 24% 24% 24% 22% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 638) (545) (450) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 39% 64% 61% 45% 38% 44% 37%

No 30% 11% 21% 26% 23% 29% 39%

Not sure 31% 25% 19% 29% 39% 27% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (1, 638) (250) (156) (468) (629) (456) (553)
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68. U.S. Economy Headed for Recession
Do you think the U.S. economy is heading for a recession?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes 18% 18% 17% 17% 17% 20% 16% 18% 14% 20%

No 18% 23% 14% 18% 14% 16% 27% 17% 30% 14%

Not sure 25% 20% 30% 26% 27% 22% 26% 23% 27% 24%

Already in recession 39% 40% 39% 39% 43% 43% 31% 41% 29% 42%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Weighted N (1, 638) (797) (840) (344) (413) (534) (346) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Yes 18% 13% 22% 19% 17% 22% 12% 12% 22%

No 18% 34% 6% 15% 20% 4% 37% 34% 4%

Not sure 25% 29% 12% 27% 21% 13% 28% 28% 11%

Already in recession 39% 23% 60% 38% 42% 61% 23% 25% 63%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (1, 638) (545) (450) (449) (1, 098) (468) (493) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Yes 18% 22% 22% 18% 18% 19% 16%

No 18% 4% 5% 16% 16% 15% 24%

Not sure 25% 10% 13% 22% 29% 22% 23%

Already in recession 39% 64% 61% 45% 38% 44% 37%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%
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Weighted N (1, 638) (250) (156) (468) (629) (456) (553)

157



Yahoo! News Survey - 20230717
July 13 - 17, 2023 - 1,638 U.S. Adults

69. Inflation Getting Better or Worse
Do you think inflation is getting better or worse right now in America?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Getting better 20% 24% 16% 17% 14% 19% 32% 21% 25% 15%

Getting worse 52% 47% 57% 48% 52% 60% 43% 54% 44% 53%

Staying the same 19% 21% 16% 20% 20% 15% 19% 19% 18% 19%

Not sure 9% 8% 11% 14% 13% 5% 6% 6% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (1, 638) (797) (841) (344) (413) (534) (347) (1, 028) (204) (263)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

Getting better 20% 34% 8% 21% 24% 8% 42% 41% 7%

Getting worse 52% 35% 73% 52% 52% 69% 33% 34% 71%

Staying the same 19% 21% 16% 19% 18% 19% 18% 18% 19%

Not sure 9% 10% 3% 8% 6% 3% 7% 8% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Weighted N (1, 638) (545) (450) (449) (1, 099) (468) (494) (521) (476)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

Getting better 20% 5% 12% 12% 13% 19% 29%

Getting worse 52% 79% 55% 61% 55% 60% 42%

Staying the same 19% 12% 31% 18% 17% 15% 24%

Not sure 9% 4% 2% 8% 15% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
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Weighted N (1, 638) (250) (156) (468) (629) (456) (553)
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70. Impact of Rising Inflation
How much have you felt the impact of inflation getting worse in your life?
Asked of those who say inflation is getting worse

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 67% 64% 70% 53% 71% 75% 62% 68% 66% 66%

A little 29% 31% 27% 39% 25% 22% 38% 29% 30% 32%

A lot / A little 96% 95% 97% 93% 95% 97% 99% 97% 95% 98%
Not at all 2% 3% 2% 3% 3% 2% 0% 2% 0% 2%

Not sure 1% 2% 1% 5% 1% 0% 1% 1% 5% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Weighted N (852) (373) (479) (166) (217) (320) (149) (556) (89) (140)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 67% 57% 70% 70% 70% 73% 67% 69% 73%

A little 29% 39% 26% 29% 29% 26% 32% 30% 27%

A lot / A little 96% 96% 95% 98% 99% 99% 99% 98% 99%
Not at all 2% 2% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Not sure 1% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Weighted N (852) (190) (326) (232) (567) (324) (162) (175) (339)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 67% 74% 70% 65% 69% 66% 67%

A little 29% 25% 30% 33% 25% 32% 30%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot / A little 96% 98% 100% 98% 94% 98% 97%
Not at all 2% 2% 0% 2% 3% 1% 3%

Not sure 1% 0% 0% 0% 3% 1% 0%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (852) (197) (85) (286) (347) (275) (230)
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71. Impact of Falling Inflation
How much have you felt the impact of inflation getting better in your life?
Asked of those who say inflation is getting better

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

A lot 26% 28% 24% 38% 38% 22% 18% 22% 27% 36%

A little 59% 55% 64% 50% 54% 57% 68% 61% 59% 58%

A lot / A little 85% 83% 88% 89% 92% 79% 86% 83% 86% 94%
Not at all 12% 14% 8% 10% 8% 16% 10% 13% 14% 6%

Not sure 3% 2% 4% 2% 0% 5% 4% 5% 0% 0%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Weighted N (329) (194) (136) (58) (58) (103) (111) (216) (50) (40)

Party ID Registered Registered 2020 Vote

Total Dem Rep Ind Voters Lean Rep Lean Dem Biden Trump

A lot 26% 26% 34% 21% 24% 33% 22% 23% 28%

A little 59% 62% 51% 59% 62% 45% 67% 65% 48%

A lot / A little 85% 89% 84% 80% 86% 78% 90% 88% 76%
Not at all 12% 8% 16% 17% 10% 22% 6% 8% 24%

Not sure 3% 3% 0% 3% 4% 0% 5% 5% 0%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Weighted N (329) (183) (36) (95) (268) (39) (208) (212) (35)

Trump-DeSantis Vote Pref Evangelical Education

Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot 26% ∗ ∗ 26% 34% 23% 24%

A little 59% ∗ ∗ 52% 54% 58% 62%
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Total Trump DeSantis Christian HS or Less Some college College/Postgrad

A lot / A little 85% * * 78% 88% 81% 86%
Not at all 12% ∗ ∗ 21% 9% 14% 11%

Not sure 3% ∗ ∗ 2% 3% 5% 2%

Totals 100% ∗ ∗ 101% 100% 100% 99%

Weighted N (329) (13) (19) (58) (84) (85) (161)
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Yahoo! News Poll
Sample 1,638 U.S. Adults
Conducted July 13 – 17, 2023
Margin of Error ±2.7%

Polling Methodology and Margin of Error Calculation

The Yahoo! News survey was conducted by YouGov using a nationally representative sample
of 1,638 U.S. adults interviewed online between July 13 – 17, 2023.

The sample was weighted according to gender, age, race, education, 2020 election turnout
and Presidential vote, baseline party identification, and current voter registration status. De-
mographic weighting targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given prior to November 1, 2022, and is
weighted to the estimated distribution at that time (33% Democratic, 27% Republican). Re-
spondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be representative of all U.S. adults.
The weights range from 0.1 to 5.0, with a mean of 1 and a standard deviation of 0.5.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the
entire sample is approximately 2.7%. It is calculated using the formula

p̂ ± 100×

√
1 + CV2

n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of all
samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.
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